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Motosega a catena per potatura - MANUALE DI ISTRUZIONI
ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.

MoTopeH BepueH TPUOH 3a noapassaHe - YITbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npeau pa Te a np BHUMATesIHO wara
Lanéana motorna pila za potkresivanje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
P‘AiNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo procitajte prjruénik s uputama.
Retézova motorova pila pro profezavani - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouiti.
Kaedesav til treebeskaering - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Kettensige fiir die Baumpflege - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
AAuootpiovo yia kAadepa - OAHTMIES XPHZMNZ
MPOZOXH: Tiptv XpNGIHOTIONGETE TO UNXAVNG, SIUBACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO.
@ Chain-saw for tree service - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Motosierra de cadena para trabajos de poda
MANUAL DE INSTRUCCIONES - ATENCION: antes de utilizar la méquina, leer
atentamente el presente manual.
Kettsaag piigamiseks - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tahele ikult antud j dit.
E Moottorisaha puiden karsintaan - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Scie a chaine pour I'élagage des arbres - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Motorna lanéana pila za obrezivanje - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirulénik. L
@ Gallyazé motoros lancfiirész - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Grandininis pjuklas medziy genéjimui - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Kédes zagis koku apkop$anas darbiem- LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ MoTopHa nuna co CUHLMP 3a NOTHacTpyBake
YIMATCTBA 3A YINOTPEBA - BHUMAHME: npoyYunTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTcTBO
npeA Aa ja KOPUCTUTE MalIMHATA.
Kettingzaag voor snoeiwerken - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Kjedesag for treer - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Pilarka taficuchowa do cigcia drzew i krzewow - INSTRUKCJE OBSEUGI
OSTRZEZENIE: przed uzycit yny, nalezy Znie pr ¢ niniejsza instrukcie.

Motosserra para poda - MANUAL DE INSTI'?U(;C)ES

ATENCAO: antes de usar a maquina, leia op manual.

Ferastrau cu lant pentru elagaj - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

LienHas nuna /1A 06pesku aepeBbes
PyKOBOﬂ,CTBO no SKCI'I}'IVATALLVIVI - BHUMAHMUE: nperpe yem
noNIb30BaTLCA 060PYA0BaAHMEM, BHUMATE/ILHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO MO 3KCRAYaTalUUM.

@ Retazova motorova pila pre prerezavanie - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéi‘tlaite tento navod.

VeriZna Zaga za rezanje vej - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Lan¢ana motorna testera za kresanje grana
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA - paZnua: pre koriSéenja masine pazljivo procitati
ovaj prirucnik.

Kedjesag for beskédrning - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Budama igin zincirli testere - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y once 1geren kil le okuyun.






[1] DATI TECNICI SPR 276 SPR 276 C
[2] | Motore [3] Monocilindrico 2 tempi | [3] Monocilindrico 2 tempi
[4] | Cilindrata cm3 26,9 26,9
[5] |Potenza kW 0,7 0,7
[6] | Numero di giri al minimo min™ 3000 +300 3000 +300
7 Numero di giri massimo ammissibile .
" senza caric% con catena montata min™ 12000 12000
[8] | Capacita del serbatoio carburante cm® 215 215
[9] |Capacita del serbatoio dell’olio cm?® 170 170
[10] | Consumo specifico alla massima potenza g/kWh 570 570
[11] | Miscela (Benzina : Olio 2 tempi) 50:1=2% 50:1=2%
[12] | Lunghezza di taglio cm 245 27
[13] | Spessore catena mm 0,050” /1,27 mm 0,050”/1,27 mm
[14] | Denti/ passo del pignone catena 6/0,375" 8/0,25”
[15] | Velocita massima della catena m/s 22,86 20,32
CHAMPION RY4C / CHAMPION RY4C /
[16] |Candela TORCH CMR6A/ TORCH CMR6A/
CDK CMR6A CDK CMR6A
[17] Peso (con serbatoio vuoto, senza barra kg 33 33
e catena)
[18] | Dimensioni
[19] |Lunghezza mm 260 260
[20] |Larghezza mm 240 240
[21] | Altezza mm 225 225
[22] |Livello di pressione sonora (in base alla dB(A) 99 99
1SO 22868:2011)
[23] |Incertezza di misura dB(A) 3 3
[24] |Livello di potenza sonora misurato (in dB(A) 108,1 108,1
base alla ISO 22868:2011)
[23] |Incertezza di misura dB(A) 3 3
[25] | Livello di potenza sonora garantito dB(A) 111 111
[26] | Vibrazionitrasmesse alla mano sull'im- m/s? 6,93 6,93
pugnatura anteriore (in base alla 1ISO
22867:2011) (*)
[23] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5
[27] | Vibrazioni trasmesse alla mano sull'im- m/s? 7,24 7,24
pugnatura posteriore (in base alla 1ISO
22867:2011) (*)
[23] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5

(*) ATTENZIONE! Il valore delle vibrazioni puo variare in funzione dell’utilizzo della macchina e del suo allestimento
ed essere superiore a quello indicato. E necessario stabilire le misure di sicurezza a protezione dell’utilizzatore che
devono basarsi sulla stima del carico generato dalle vibrazioni nelle condizioni reali di utilizzo. A tale proposito
devono essere prese in considerazione tutte le fasi del ciclo di funzionamento quali ad esempio, lo spegnimento o il
funzionamento a vuoto.

[32] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DI BARRA E CATENA (Cap. 16)

[33] PASSO [34] BARRA [35] CATENA [36] MODELLO

[37] [38] [39] [40] [40]

Lunghezza: Larghezza SPR 276 SPR 276 C
scanalatura:
Pollici Pollici / cm Pollici/ mm Modello Modello

3/8” 10”/25cm 0,050"/1,27 100SDEA041 91PX040X v -

3/8” 10”/25cm 0,050"/1,27 | M1501040-1041TL | CL15040TL v -

1/4” 10”/27 cm 0,050"/1,27 AT10-50 E1-25AP060T - v

3/8” 12”/30cm 0,050"/1,27 120SDEA041 91PX045X v -




1 BG - TEXHUYECHKU JAHHU 33] Ctbnka [17] Tezina (sa praznim rezervoarom, bez

2 élsmraTen 34] LUuHa vodilica lanca, lanac)

3 HOLWAMHAPOB [1BYTaKTOB 35] Bepwura 18] Dimenzije

4]  ObeMm Ha uMAnHgbpa 36] Mogen 19] Duzina

5] MouwHocT 37] Wn4ose 20] Sirina

6] Bpoi 060pOTH MUHUMYM 38] [AbmkuHa: MH4oBe / cm 21] Visina N .

7] BpoW MaKcumanHo AoNycTUMK 39 MpoymrHa #neb: MH4oBe / Mm 22] Razina zvucno%grmska (na osnovu
060pOTH 63 HaToBapBaHe Npu 40] Mogen o3 mandarda ISO 8268:201 1)
MOHTUpaHa Bepura erna nesigurnos

[8] BmecTmOCT Ha ropuBHUA (*) BHUIMAHUE! CtolHocTTa Ha [24] Izmjerena razina zvucne snage (na
e3epBoap BMGpaLMnUTE MOXe Aa Bapupa B osnovu standarda ISO 22868:2011)
9] MECTUMOCT Ha Mac/eHVs pe3epsoap | 3aBUCUMMOCT OT U3M0JI3BAHETO Ha [25] Garantirana razina zvucne snage
[10] CneupduyeH pasxog npu MallnHaTa U HeMHOTo o6opysBaHe 26] Vibracije koje se prenose na ruku
MaKCUMasiHa MOLLHOCT 1 MOXe Aa 6bae no-rosifama oT Tasu na prednjem rukohvatu éna osnovu

11] Cwmec (BeHaunH : Macno apyTakToBs) nocoyeHara. Heobxoanmo e gace standarda ISO 22867:2011)

12 ﬂbn)«ma Ha cpsA3BaHe onpeaenaT MepKuTe 3a 6e3onacHoCT [27] Vibracije koje se prenose na ruku

13] [de6enuna Bepurata Lenslym 3aluTa Ha NoTpeburTens, KonTo na zadnjem rukohvatu (na osnovu

14] 3b6UM / CTBMNKA HA MMHBOHA Ha TpA6Ba Aa ce 6asupar BbpXy OLeHKa standarda ISO 22867:2011)
npejaearenHa Bepura Ha Cb3/]aN0To Ce HaToBapBaHe OT

15] MaKcumanHa CKopocT Ha Bepurata BMGPaLMUTE, NPU YCNIOBUA Ha peasHo

16] Ceely n3nonsBaHe. 3a Tasu Len, TpA6bea [32] TABLICA ZA ISPRAVNO

17] Terno (c npaseH pesepsoap, 6e3 [a ce maT npeABuj BCUYKKM Gasn Ha KOMBINIRANJE VODILICA | LANCA
LWMHa, Bepura) LMKBbAa Ha paboTa, KaTo Hanpumep, (Pogl. 16)

18] Pasmepwu WU3KI4YBAHETO M paboTa Ha npaseH 33] KORAK

19] OdbmxuHa Xo4. 34] VODILICA LANCA

20| LUupwuHa 35] LANAC

21] BucouuHa . 36] MODEL

22] HwBO Ha 3BYKOBOTO HansraHe 1] BS-TEHNICKI PODACI 37] In¢_ .

(cvrnacHo ISO 22868:2011) 2] Motor . 38] Duzina:In¢/cm_

23] HecurypHocT Ha n3mepBaHe 3] Jednocilindi¢ni dvotaktni 39] Sirina Zlijeba: In¢ / mm

24] HuBo Ha M(amepeHaT?ggyKosa 451 gublkaia 40] Model
MOLHOCT (CBIIACHO naga . . . ;
22868:2011) 6 Bro'%brtaja pri minimalnoj brzini. (*) PAZNJA! Vrednost vibracija moze

[25] lapaHTMpaHO HMBO Ha 3ByKOBa 7] Maksimalni dozvoljeni broj obrtaja varirati u zavisnosti od upotrebe
MOLLHOCT bez opterec¢enja s namontiranim masine i njene opreme i moze biti veca
[26] Bubpauuu, npeaapeHy Ha pbrata lancem . od navedene. Neophodno je utvrditi .
B'ng rpeAHa pbKa (CbInacHo 8] Kapacitet rezervoara za gorivo sigurnosne mere za zastitu rukovaoca koje
1SO 22867:2011) 9] = Kapacitet rezervoara za ulje .| se moraju zasnivati na proceni opterecenja
[27] Bubpauuu, npeaafeHn Ha pbrata 10] Specifi¢na potrodnja pri maksimalnoj | koje stvaraju vibracije u realnim uslovima
Bngg 3a/1Ha AApbHKa (cbrnacHo ISO snazi X . X . upotrebe. U tu svrhu treba uzeti u obzir sve
22867:2011) 11] Smjesa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni) | faze ciklusa rada, kao Sto su, na primer,
12] Duzina seéenja gasenije ili rad na prazno.
[32] TABJIMLIA 3A MPABU/IHA 13] Debljina lanca
HOMBWHALMA OT LUMHA U 14] Zubi/ korak zup¢anika lanca
BEPUIA (In.16) 15] Maksimalna brzina lanca
16] Svjedica

1] CS-TECHNICKE PARAMETRY 36] MODEL 21] Hojde

2] Motor 37| Palce 22 LE tryksniveau (i henhold til ISO

3] Jednovalcovy dvoutaktni 38] Délka: Palce / cm 22868:2011) .

4] Zdvihovy objem 39] Sitka drazky: Palce / mm [23 Usikkerhed ved malingen .

g \% .k.on,I { otack 40] Model 24; gﬁzag'%lé/dz%fﬁktnweau (ihenhold til ISO

inimalni otac Lo :

7] Maximalni pfl’puystne' otacky bez (*) UPOZORNENI! Hodnota vibraci [25 Garanteret lydeffektniveau A
zatéze s namontovanym fetézem se muZe ménit v zavislosti na pouZiti 26] Vibrationer overfort til handen p&

8] Kapacita palivové nadrzky stroje a jeho vybavy a miZze byt vyssi forreste handtag (i henhold til ISO

9]  Kapacita olejové nadrze nez uvedena hodnota. Je tfeba urcit 22867:2011) i

10] Specificka spotfeba pfi maximalnim bezpecnostni a ochranna opatreni [27] Vibrationer overfort til handen pa
vykonu uzivatele, ktera musi vychazet z odhadu bagerste handtag (i henhold til ISO

[11] Smés (Benzin: olej pro dvoutaktni z&téze produkované vibracemi v real- 22867:2011)
motory) nych podminkach pouziti. Za timto

12] Délka fezani ucelem je tfeba vzit v ivahu vSechny [32] TABEL TIL KORREKT

13] Tloustka fetézu faze cyklu ¢innosti, jako napfiklad KOMBINATION AF SVARD OG

14] Zuby / krok pastorku fetézu vypnuti a ¢innost naprazdno. KADE (Kap. 16)

15] Maximalni rychlost fetézu 33] MELLEMRUM

16| Zapalovaci svicka 34] SVAERD

17] Hmotnost (s prazdnou nadrzkou, bez 1] DA - TEKNISKE DATA 35] KAEDE
vodicl lista, fetéz) 2] Motor 36] MODEL

}S Dc')lzkméry i Elncyllnldret, 2 takts gg 'Lrommc?r T ,

élka agvolumen 2engde: Tommer / cm

20] Sirka 5] Effekt 39] Sporbredde: Tommer/ mm

21] Vyska 6] Omdrejningstal i minimum 40] Model

22] Uroven akustického tlaku (dle ISO 7] Max. omdrejningstal tilladt uden o .
22868:2011) belastning med monteret keede (*) ADVARSEL! Vibrationsniveauet

[23 Nepfesnost méfeni X 8] Breendstofstankens kapacitet kan aendre sig afheengigt af brugen

24] Naméfena hladina akustického 9] ~ Olietankens kapacitet af maskinen og dens udstyr, og
vykonu (dle ISO 22868:2011) 10 Sr)emflkt forbrug ved max. effekt niveauet kan veere hgjere end det

[25 aruc¢ena urover akustického vykonu | [11] Blanding (Benzin: 2-taktsolie) oplyste. Det er nedvendigt at fastieegge

26] Vibrace prenasené na ruku na predni 12 Kllpﬁelaengde sikkerhedsforanstaltningerne til
rukojeti (dle ISO 22867:2011) . 13] Tyk keede . . . beskyttelse af brugeren. De skal veere

[27] Vibrace prenaSené na ruku na zadni 14] Antal teender/deling pa keedehijul baseret pa et skon af belastningen som
rukojeti (dle ISO 22867:2011) }g _l}_/lakglmal hastighed keede galge Ia&wbratlfonbe.rnée \lled dedn It<onléreted' "

L R 2endror rug. | denne forbindelse er det nedvendig

[32] TABULKA PRO URCEN|SPRAVNE 17 Vaegt (med tom tank, uden sveerd, at tage hojde for alle funktionscyklussens
KOMBINACE VODICI LISTY A keede) faser; eksempelvis slukning eller funktion
RETEZU (kap. 16) 18] Mal uden produkt.

33] ROZTEC | 19] Leengde

34| VODICL LISTA 20] Bredde

35] RETEZ




1] DE - TECHNISCHE DATEN 37] Zoll [22] ZTABun nYNTIKNG TtieoNg (He Baon To

2] Motor 38] Lange: Zoll/cm TPOTUTIO %&O 2 %68:201 1;1

3] Einzylindrisch 2-Takt 39] Nutbreite: Zoll / mm 23] Apepadtnta pETpnong

4] Hubraum 40] Modelle 24] MeTpnuévn aTABUN NXNTIKNG

5| Leistun . lcgg.’;oq (ps}idcn To pdTuto ISO

6] Leerlaufdrehzahl (*) ACHTUNG! Der Schwingugswert 22868:2011)

7]  Zuléssige maximale Drehzahl ohne kann sich abhéngig vom Einsatz und [25] ZTABun eyyuwupeVNG NXNTIKNS
Belastung mit montierter Kette Einsatzwerkzeugen &ndern und auch iber LoXV0g

8] Inhalt des Kraftstofftanks dem angegebenen Wert liegen. Es besteht [26] Kpadaopoi oto x€pt otV aunp()?

9]  Inhalt Oltank die Notwendigkeit, SicherheitsmaBnahmen XEWPOAQ rH e Baon to TpdTuTIo ISO

10] Spezifischer Verbrauch bei zum Schutz des Bedieners festzulegen, die 22867:20 51
maximaler Leistun% auf einer Abschatzung der Belastung durch | [27] Kpadaopoi 0To x€pt oy Ttiow

11] Gemisch (Benzin: Zweitaktdl) Schwingungen wahrend der tatséchlichen XEPOAQ q % e Baon to mpoturo ISO

12] Schnittlange Benutzungsbedingungen beruhen (hierbei 22867:20 51

13] Dicke der Kette sind alle Anteile des Betriebszyklus zu

14] Zahne / Teilung des Kettenrads berUCksichtli_:qen, beispielsweise Zeiten, in

15] Hochstgeschwindigkeit Kette denen das Elektrowerkzeug abgeschaltet [32] MINAKAZ A TO 2Q>TO

16] Zindkerze ist, und solche, in denen es zwar SYNAYAZMO MMAPAZ KAI

17] Gewicht (mit leerem Tank, ohne eingeschaltet ist, aber ohne Belastung ANYZIAAY (Ked. 16)

Schwert, Kette) lauft). 33] BHMA

18] Abmessungen 34] AAMA

19] Lange 1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA 35] AAYZIAA

20| Breite 2]  Kwnmpag 36] MONTEAO

21] Hohe 3]  MovoKUAWVSpOg 2 Xpovwv 37] ‘Ivtoeq

22] Schalldruckpegel (gemaR ISO 4] Kuplopog 38] Mnkog: lvtoeg/cm
22868:201 1? 5 Io/{(t’;q 39] Eykormg: lvtoeg/ mm

23] Messungenauigkeit 6] EAGxX10TOG 0pLBUOG TIEPIOTPOPWV 40] MovtéAro

24] Gemessener Schallleistungspegel 7]  MEyloTog ETUTPEMOUEVOG APIOOG
gemarﬁ ISO 22868:2011) Xwpig popTio pe TNV aAvaioa (*) MPOZOXH! H Tin Twv Sovrioewv umopei

[25 arantierter Schallleistungspegel GUVAPHOAOYTHEV! va petaBdAAeTal oe oxEom pe TV K(pr’]on ™me

26] Zulassige auf die Hand am vorderen [8] XwpnuKoTNTaA TOU VIETOLITOU MNXQVAG KaL TNG XPriong Tou eE0TIAIGHOU Kal
Handgriff Ubertragene Vibrationen KAUOiou Val Eival HEYAAUTEPT ATO TNV UTIOSEIKVUOLEVT).

emal ISO 22867:2011) 9]  XwpnTKdTNTA ToU SoXEIOU AadloU Eival avaykaiog 0 kaBoplopodg Twv LéTpwv

[27] Zulassige auf die Hand am hinteren 10] E18ikn katavaAwon oty UEylotn IoxV | aopdAelag Kal mpooTasiag Tou XpnoTn mou
Handgriff iibertragene Vibrationen 11] Meiyua (Bevdivn: Adét yia dixpovoug | 6a mpémet va Bacidovtal oTov UT[O}\OXIOH(’J
(geman ISO 22867:2011) KIVNTIPEQ) TOu GOPTIOU TIOU TIAPAYETAL ATTd TIG SOVIOELG

. 12] MrKog Kormg OTIG TPAYUATIKEG GUVBIKeG xpriong. MNa autd

[32] TABELLE FUR DIE KORREKTE 13] Taxog g aAvaoidag TO OKOTO Bat TipEMeEL Va )\qucg\avovml uroyn

SRI\SIBKIE{F\_FIIEOR VO%\IG)SCHWERT 1151 ﬁlé'vna /%r’]pq TOoU m\}/\lév' g)\ucxiéaq OAeg ol (])glUElQ TOU KUKAOU Agttoupyiag omuwg
] ap. £y10TN TaxUTNTa aAucidag Yla TapAdeLya, 1) ArevepyoTtoinan 1 n Xpron

33 GLIEDLANGI& 16] Mroudi 0€ KeVO.

34] SCHWERT 17] Bapog (kls TO VTEMOJITO Ad€lo, XWPIg

35| KETTE Aapa, aAvoida)

36] MODELLE 18] Awactacelg

19] Mnkog
20] MAdtog
21] "Yyogq
1] EN - TECHNICAL DATA 36] MODEL 21] Altura

2] Engine 37] Inches 22] Nivel deé)resién sonora (segun ISO

3] 2-stroke single cylinder 38] Length: Inches /cm 22868:2011)

4] Displacement 39] Groove width: Inches / mm [23 Incertidumbre de medida .

5| Power 40] Model 24] Nivel de potencia sonora medido

6] Idle RPM L . . . segun ISO 22868:2011) .

7] Maximum admissible rpm without (*) WARNING! The vibration value [25 ivel de potencia sonora garantizado
load with chain installe may vary according to the usage of the 26] Vibraciones transmitidas a la mano

8] Fuel tank capacity machine and its fitted equipment, and en la empufadura anterior (segun

9]  Oil tank capacity be higher than the one indicated. Safety ISO 22867:2011)

10] Maximum power specific measures must be established to protect | [27] Vibraciones transmitidas a la mano
consumption the user and must be based on the load en la empunadura posterior (segun

11] Fuel mixture (Petrol: 2-stroke oil) estimate generated by the vibrations 1SO 22867:2011)

12] Cutting length in real usage conditions. In this regard,

13] Chain'gauge all the operational cycle phases must

14] Chain pinion teeth / pitch be taken into consideration, such as

15| Maximum chain speed switching off or idle running. [32] TABLA PARA.LA CORRECTA

16] Spark plug COMBINACION DE BARRAY

17] Weight (with empty tank, without bar, , CADENA (Cap. 16)
chain 1] ES-DATOS TECNICOS 33] PASO

18] Dimensions 2] Motor 34] BARRA

19] Length 3] Monocilindrico 2 tiempos 35] CADENA

20] Width 4] Cilindrada 36] MODELO

21] Height 5] Potencia 37| Pulgadas

22] Sound pressure level (according to 6] Numero de revoluciones por minimo 38 Lon%itud: Pulgadas / cm
1SO 22868:2011 & BSEN ISO 22868 | [7] Numero de revoluciones maximo 39] Anchura ranura: Pulgadas / mm
:2011) admisible sin carga con cadena 40] Modelo

[23 Measurement uncertaint montada . .

24] Measured sound power level 8] Capacidad del depdsito carburante (fL jATENCION! El valor de las

accordlng to 1ISO 22868:2011 & BS 9]  Capacidad del depdsito del aceite vibraciones puede variar segun el uso de
N I1SO 22868 : 2011) 10] Consumo especifico a la maxima la méquinay de su montaje y ser superior

[25 Guaranteed sound power level otencia . . . alindicado. Se aconseja establecer las

26] Vibrations transmitted to hand on 11 ezclaéGasollna: Aceite 2 Tiempos medidas de se%urldad de proteccion del
front handle (according to ISO 12] Longitud de corte usuario que deben descender estimando
22867:2011 & BS EN [SO 22868 : 13] Espesor de la cadena la carga generada por las vibraciones
2011 14] Dientes /Claaso del pifion cadena en las condiciones reales de uso.

[27] Vibrations transmitted to hand 15] Velocidad maxima de la cadena Para dicha finalidad deben tomarse en
on rear handle (according to ISO 16] Bujia consideracion todas las fases del ciclo
22867:2011 & BS EN ISO 22868 : 17] Peso (con deposito vacio, sin barra, de funcionamiento como por ejemplo, el
2011 cadena) apagado o el funcionamiento en vacio.

18] Dimensiones

[32] CORRECT BAR AND CHAIN 19] Longitud

20

-
34
35,

COMBINATION TABLE (Chap. 16)
PITCH

BAR

CHAIN

Anchura




1] ET - TEHNILISED ANDMED 38] Pikkus: Tolli/cm 25] Taattu &anitehotaso
2] Mootor 39] Kanali Laius: Tolli / mm 26] Etukahvaan kohdistuva tarina (ISO
3] Uhe silindriga 2-taktiline 40] Mudelil 22867:2011:n mukaisesti)
4]  Toé6maht . § o . [27] Takakahvaan kohdistuva tarina
5| Voimsus (*) TAHELEPANU! Vibratsioonitase voib (1ISO 22867:2011:n mukaisesti)
6] Pdorete arv tihikaigul . varieeruda vastavalt masina kasutusele .
7] Maksimumpdorete lubatud arv ilma ja tema ettevalmistusele ja olla naidatust [32] TAULUKKO TERALEVYN JA .
ingeta monteeritud ketiga suurem. Vajalik on méérata kasutajast KETJUN OIKEA YHDISTELMA (Luku
8 %ﬁtusepaagi maht lahtuvad ohutusmaarad, mis peavad 1([3}
9] . Olipaagi maht baseeruma tegelikes kasutustingimustes 33] KULKU
10] Eritarbimine maksimumvdimsusel vibratsiooni poolt tekitatud laetuse 34] TERALEVY
11] Segu (bensiin: &li 2 taktiline) hindamisel. Sellel eesmargil tuleb 35| KETJU
12] Loikepikkus arvestada koiki t66tsukli I16ike, nagu 36] MALLI
13] Keti paksus naiteks véljalllitamine voi tdétamine 37] Tuumaa
14] Keti hammasratta hambad / samm tuhikaigul. 38] Pituus: Tuumaa/cm
15] Maksimaalne kiirus kett 39] Uran Leveys: Tuumaa/ mm
16] Kadnal o 1] FI-TEKNISET TIEDOT 40] Malli
17] Kaal (tihja paagiga, iima saelatt, 2] Moottori
kett 3] Yksisylinterinen 2-vaiheinen (*). HUOMAUTUS! Tarinaarvo voi
18] Mootmed 4]  Tilavuus vaihdella laitteen kéyttétoiminnon
19] Pikkus 5] Teho mukaan ja laitteen kokoonpanon
20] Laius 6] Kierroslukuméaara minimissa mukaan ja arvo voi olla korkeampi kuin
21] Korgus 7]  Sallittu suurin mahdollinen annettu arvo. Kayttéjan turvallisuuden
22] Helirohu tase (vastavalt ISO kierroslukuméara ilman kuormaa takaamiseksi on ryhdyttava
22868:2011) ketju asennettuna tarvittaviin varotoimenpiteisiin, jotka
23] Mobétmisebatapsus 8] Polttoainesailion tilavuus maaritellaan todellisessa kaytossa
24] Helivdimsuse moddetav tase 9]  Oljysailion tilavuus arvioidun tarindkuormituksen pohjalta.
gastavalt 1SO 22868:2011) 10] Ominaiskulutus taystehoilla. . Taman vuoksi on huomioitava kaikki
[25 aranteeritud helivdimsuse tase 11] Polttoaineseos (Bensiini: Oljy 2-tahti) | toimintasyklin vaiheet kuten esim.
26] Eesmiselt kdepidemelt k&ele Ule 12] Leikkauksen pituus laitteen sammuttaminen tai laitteen
kanduv vibratsioon (vastavalt ISO 13] Ketjun paksuus tyhjakaynti.
22867:2011 14] Ketjun hammasrattaan hampaat /
[27] Tagumiselt kdepidemelt kéele Ule hammasluku
kanduv vibratsioon (vastavalt ISO 15] Maksiminopeus ketju
22867:2011) 16! Sytytystulﬁapa
17] Paino (sailio tyhjana, ilman terélevy,
[32] SAEKETI JA -PLAADI ket}(u)
KOMBINATSIOONIDE TABEL (16. 18] Koko
gtk?vl 19] Pituus
33] SAMM 20] Leveys
34] SAELATT 21] Korkeus
35| KETT 22] Aéanenpaineen taso (ISO_
36| MUDELIL 22868:2011:n mukaisesti)
37] Tolli [23 Epatarkka mittaus
24] Mitattu aanitehotaso (ISO
22868:2011:n mukaisesti)
[1] FR-CARACTERISTIQUES 35] CHAINE 21] Visina
TECHNIQUES 36| MODELE 22] Razina zvucnog tlaka gna oshovu
2] Moteur 37] Pouces standarda ISO 22868:2011)
3] Monocylindrique & 2 temps 38] Longueur: Pouces / cm [23 Mijerna nesigurnost
4] Cylindrée 39] Largeur Rainure: Pouces / mm 24] |zmjerena razina zvuéne snaé;e (na
5] Puissance - 40] Modele osnovu standarda ISO 22868:2011)
6] Nombre de tours au minimum L [25 Zajam¢ena razina zvucne snagl?
7]  Nombre de tours maximum (*) ATTENTION! La valeur des vibrations 26] Vibracije koje se prenose na ruku
admissible sans charge avec la peut varier en fonction de 'emploi de la putem prednje rucke (na osnovu
chaine montée machine et de son agencement, et peut standarda ISO 22867:2011)
8] Capacité du réservoir de carburant devenir supérieure ala valeur qui est [27] Vibracije koje se prenose na ruku
9] Capacité du réservoir de I'huile indiquée. Il est nécessaire d’établir les putem straznje rucke (na osnovu
10] Consommation spécifique a la mesures de sécurité pour la protection standarda ISO 22867:2011)
uissance maximum de l'utilisateur; ces derniéres doivent étre
11 élange (Essence : Huile 2 temps) fondées sur I'estimation de la char?e
12] Longueur de coupe engendrée par les vibrations dansTes [32] TABLICA ZA PRAVILNO
13] Epaisseur de la chaine conditions réelles d'utilisation. A ce sujet, KOMBINIRANJE VODILICE | LANCA
14] Dents/ pas du pignon de chaine il faut prendre en considération toutes s tholg.)
15] Vitesse maximale de la chaine les phases du cycle de fonctionnement, 33] KORA
16] Bougie comme par exemple I'extinction ou le 34] VODILICA
17] Poids (avec le réservoir vide, sans fonctionnement a vide. 35] LANAC
uide-chaine, chaine) 36] MODEL
18] Dimensions " 37] In¢
19] Longueur 1] HR - TEHNICKI PODACI 38] Duzina:In¢/cm
20] Largeur 2] Motor 39] Sirina Uzljebljenja: In¢ / mm
21] Hauteur 3]  Jednocilindri¢ni, 2-taktni 40] Model
22] Niveau de pression sonore (selon la 4]  Radni obujam ) L .
norme ISO 22868:2011) 5] Snaga - (). POZOR! Ovisno o koristenju stroja
23] Incertitude de la mesure 6] Broj okretaja na minimumu i njegove opreme, vrijednost vibracija
24] Niveau de puissance sonore mesuré | [7] Najveci dopusteni broj okretaja bez mozZe biti drugacija te biti i viSa od one
selon la norme 1SO 22868:2011) opterecenja, s montiranim lancem naznacene. Potrebno je utvrditi sigurnosne
25] Niveau de puissance sonore garanti 8 apremina spremnika goriva mijere radi zastite korisnika, na temelju
[25 Vibrations Fransmises a la main sur 9] Zapremina spremnika ulja procjene opterecenja kojeg stvaraju
la (selon lanorme ISO 22867:2011) 10] Specifi¢na potrodnja pri maksimalnoj | vibracije u stvarnim uvjetima koristenja.
oignée antérieure nazi U vezi's tim treba uzeti u obzir sve faze
[27] eibraﬁons transmises a lamain surla | [11] Mjesavina (benzin: ulje za 2-taktne radnog ciklusa, kao na primjer iskljucivanje
FOi née postérieure (selon la norme motore) ) ili rad na prazno.
Sé; 22857:2011) 12] Duzinarezanja
13] Debljina lanca
14] Zupci/ korak lan¢anika
[32] TABLEAU DES COMBINAISONS 15] Maksimaina brzina lanca
CORRECTES ENTRE GUIDE- 16] Svjecica . .
CHAINE ET CHAINE (Chap. 16) 17] Tezina (s praznim spremnikom, bez
33] PAS N vodilica, lanac)
[34] GUIDE-CHAINE 18] Dimenzije
19] Duzina
20] Sirina




1] HU - MUSZAKI ADATOK 35] LANC [21] Aukstis

2] Motor L 36] MODEL [22] Garso slégio lygis (pagal ,ISO

3] Egyhengeres, kétitem( 37] Huvelyk 22868:20?1 “

4] Hengerdrtartalom 38] Hossz: Hivelyk / cm [23] Matavimo netikslumas

5] Teljesitmén » 39] Vajat Szélesség: Hivelyk / mm [24] I$matuotas garso galios lygis pagal

g Fﬂord.ulatlszam alapja(rjato? aul 40] Model ISO 22868:2011%)

aximalis megengedett fordulatszam e S i i
terhelés nélkil, felszerelt lanccal () FIGYELEM! A vibréciéérték [52 \(fl?,’,aa’;tl‘g‘;‘?%?:’;ﬁgf,,'{gsr;ﬂ'zna

8 Uzemar]Ya tartaly kapacitasa valtozhat a?ep alkalmazasi funkcidja pagal {SO 22867'2011“)

? ) glﬁltanay apactltasal b es fe}['szlecriﬁ N fuggvgnt){e,b?pk ey [27] Vibracijos lygis, galiné rankena pagal

ajlagos fogyasztas a legnagyol meghaladhatja a megadott értéket. Me B0 15
teljjesgltmén?len onag kel hataroznia felhagznélé védelmét ¢ »1S02 867-%01?)
[11] KeverétéBr—))nzin: Olaj kétutemu szollgéklé biztoPséﬁi intézf(edfé?ekelt, K
motorokhoz, melyeket a valés hasznalati feltétele|

12] Vagashossz melletti vibracids terhelések becslésére [32] 1(-5ARI§\I(\IKDIT|NEGSOS\LJJUDOE%TSI?A@

13] Vastag lanc . kell alapozni. Ebbél a célbdl figyelembe ENTELI[E\‘ 16 sk

14] Lanc fogaskerék fogai / fogosztasa kell venni az tizemi ciklus 6sszes fazisat, 33 %INGSNIS( 6 skyr.)

15] Maximalis sebesség lanc példaul a kikapcsolast és az liresben 341 STRYPAS

16] Gyertya ) . valo Uzemelést is. 35| GRANDINE

17] Sdly dljres tartéllyal, anélkul 36] MODELIS
vezetélemez, lanc) 371 Coli

}S I\H/Ie'retQK ) ; \L/T 7k'|IfECHNINIAI DUOMENYS 38 IIQ;)isl'sColis/cm

osszUsa ariklis IS: L C r
20] Sselesseq 3] Mono cilindrinis 2 faziy 33 Griovelio Plofis: Colis /mm
S; I\H/Iagasség asszint (ISO 22868:2011 g \G/arli'inO taris N e
angnyomasszint : alia 0 AE S .
e o Rogtumunumersmnmaia | ) DEUESIO bl e g
érési bizonytalansag u-o L S FIRCA - e i i

Bl Mertsapaiasiimeny sint (150 [7]  Maksimaliai priimfinas apsisukimy | POBUdirjo paruosima ir Gai virSyt
22868:2011 szabvany alapjan) numeris be aprovimo su'sumontuota | SVOTVES T30 S, 2 tame, kurie turi

[25 Garantdlt zajteljesitmeny szint randine remlis sugeneruotais vibracijy apkrovos

26] Az ellilso markolatnal a kéz 8 egaly bako talpa, apskaiciavimais realiomis ne{Sdo'imo
felé tovabbitott rezgések (ISO 9] Mlyvos bakelio pajequmas yra.__ salygomis. Dél $ios priezasties tari bt

(27] %Zr?ﬁ::?m 1 kszlaPV?I”Vf.'aPJa”) 10] g/lljelaqlésdrggliﬁ]uassgahngumo specifinis atsYngeIgia'ma j visas veikimo ciklo fazes

atso markolatnal a kéz N : i Siui. iSiunai iki
folé tovabbitott rezgések (ISO 11] Misinys 6Benzmas: alyva 2 takty) {(avlglpavyzdzmn iSjungimas arba veikimas
22867:2011 szabvany alapjan) 12} Rjovimo llgis uscial
’ 13] Storis grandinés
14] Dantys/ grandinés dantratuko
[32] HELYES VEZETOLEMEZ/LANC Zingsnis - o
KOMBINACIOK TABLAZATA (16. Fg] Waksimalus greitis grandinés
; vaké
33 ﬂy COSZTAS 17] Svoris (tus€iu bakeliu, be strypas,
[34 VEZETOLEMEZ 1g7 Landiné)
8] I[smatavimai
19] ligis
20] Plotis

1] LV - TEHNISKIE DATI 36] MODELIM [21] Bucuna

2] Dzingjs . 37] Collas [22] HwBO Ha 3ByYeH NPUTUCOK (COpeA,

3] Viencilindra, divtaktu 38] Garums: Collas /cm ISO 22868:%011)

4]  Cilindru tilpums 39] Rievas Platums: Collas / mm [23] HecurypHocT 3a Mepetbe

5] Jauda . . _ . _ |40 Modelim [24] W3wmepeHo HMBO Ha Byyasa (cnopep,

6 '/\\/f)?(nemenu skaits minimalaja reZima _ ISO 22868:2011)

7! aksimalais pielaujamais (*) UZMANIBU! Vibraciju vértiba ir 25] apaHTMpaHo HUBO Ha Bydasa
apgriezienu skaits bez slodzes ar atkariga no masinas lieto$anas veida un [26 Bu6pauym WTo ce NpeHecysaar Ha
uzstaditu kedi i no aprikojuma, tadéjadi, ta var parsniegt aue oA NpeaHara payka (cropes

8] Degvielas tvertnes tilpums noradrto vértibu. Izstradajot drosibas un Fso 22867:2011)

9]  Ellas tvertnes tilpums . masinas lietotaja aizsardzibas noteikumus | [27] Bu6pauuu LwTo Ce NpeHecyBaar Ha

10] Ipatnéjais patérin$ pie maksimalas ir jaizmanto vibraciju noslodzes ale o7 3aaHaTa padxa (cnopep I1SO
jaudas novértéjums, kas veidojas realos 82867'201@

[11] Maisijums (benzins : ella 2-taktu lietoSanas agsték!os. Tadejadi, ir janem :
dzingjiem) vera visi darbibas cikla posmi, pieméram,

12] GrieSanas garums izslég$ana vai darbiba tuksgaita.

I K ) JagE s e

15] Maksimalais atrums kedes 1] MK - TEXHUYKU NOAATOLU Sﬂﬂsﬂmmﬂﬁaﬂg }118CTOBM "

16] Svece ) . 2] Motop 33 CTEIlrlEH

17] Svars (ar tuksu tvertni, bez sliede, 3]  MoHounMHAPHYEH ABOTaKTEH 341 NOCT
kede) 4]  Hanayutet 35] JIAHE

18] Izméri 5] MoxHocT 36] MOZE

19] Garums 6] Bpoj Ha BpTEHM HA MUHUMYM 37] UHaM

20] Platums 7] Bpoj Ha L03BONEHN BPTEM HA 38]  Jlo/mHuHa: UHIM / CM

21] Augstums _ MaKC1MyMm 6e3 onToBapyBsarbe Co 39 166 MHYM / MM

[22] Skanas spiediena limenis (Saskana nocTaBeH NaHel, 40] Mogen
ar1SO 22868:2011 prasibam) [8] Hanauutet Ha pesepBoapoT 3a

[23 Meérijuma kluda o ropuso (*) BHUMAHME! BpeaHocTa Ha

24] Meritas skanas jaudas lTmenis [9] HanauuTeT Ha pesepBoapoT 3a BMGPALMITE MOXE Aa BAapHpa of,
(Saskana ar ISO 22868:2011 macno dYHHUM[aTA Ha NPUMEHaTa Ha MaluMHAaTa
prasibam) : . [10] Cneuvduna notpolysatka Ha 11 Ha HEJ3MHMTE MOCTABKM U € CynepropHa

25] Garantétais skanas jaudas limenis MaKchmaHa MORHOCT HaKo LITO e nocoyeHa. HeonxodHo e fa ce

26] No prieksgja roktura rokai [11] MewasuHa (GeHauH: macso 3a BOCMOCTaBAT MEPHMTE Ha 6e30eAHOCT U
nododama vibracija (Saskana ar ISO BOTAKTHU MOTOPH) 3alUTUTa 3a KOPUCHMKOT LITO TpeGa Aa ro
22867:2011 prasibam) . 12] HomkuHa Ha cederbe NOAHEeCaT reHepUpaHOTO ONTOBapyBar-e

[27] No aizmuguréja roktura rokai_ 13] [eGenmna Ha CHynpoT 0f} BU6paLMTE BO peasHi yCloBu! Ha
nododama vibracija (Saskana ar ISO | [14] 3anuv Ha naneuot / cteneH Ha ynotpe6a. Taksata Hamepa Tpeba aa rv
22867:2011 prasibam) 3an4eHUHOT Ha naHeLoT 3eMe BO npefsua cvTe hasu Ha LMKycoT

. . [15] Mar(ﬁcmmanHaTa 6Gp3avHa Ha Ha paboTa, KaKo LUTO Ce Ha npumep

[32] SLIEZU UN KEZU PAREIZU CHabflyBatbe MCKNY4yBarbeTo Mn paboTa Ha npasHo.
KOMBINACIJU TABULA (16. nod.) 16] Ceeriika

33] SOLIS 17] TemuHa (co npaseH pesepsoap, 6e3

34] SLIEDE N0CT, NaHeL,)

35] KEDE

MMEH3MK
19] HdomkuHa
20

18
vpuHa
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[27]

NL - TECHNISCHE GEGEVENS
Motor
Tweetakt-ééncilindermotor
Cilinderinhoud
Vermogen
Minimaal toerental
Maximaal toegestaan toerental
zonder lading met ketting
emonteerd
‘'ermogen brandstofreservoir
Vermogen van het oliereservoir
Specifiek gebruik bij maximaal
vermogen
Mengeling (Benzine : Olie 2-takt)
Lengte van de snit
Dikte van de kettin
Tanden / steek van het kettingwiel
Maximum speed ketting

Bougie .

Gewicht (bij leeg reservoir, zonder

blad, ketting)

Afmetingen

Lengte

Breedte

Hoogte .

Niveau geluidsdruk (op basis van

1SO 22868:2011)

Meetonzekerheid

Gemeten geluidsvermogenniveau

gp basis van 1SO 22868:2011)
elgarandeerd geluidsniveau

Trillingen overgedragen op de hand

op de voorste handgreep (op basis

van ISO 22867:201

Trillingen overgedragen op de hand

op de achterste handgreep (op basis

van SO 22867:2011)

35] KETTING

36] MODEL

37] Duimen

38] Lengte: Duimen/cm

39| Breedte Groef: Duimen/mm
40] Model

(*) LET OP: De waarde van de trillingen
kan variéren in functie van het gebrui

van de machine en zijn uitrusting

en hcg;er zijn dan de aangegeven
waarde. De veiligheidsmaatregelen ter
bescherming van de gebruiker moeten
bepaald worden door zich te baseren op
de schatting van de lading veroorzaakt
door de trillingen onder de werkelijke
gebruiksomstandigheden. Hiervoor
moeten alle fases van de werkingscyclus
in beschouwing genomen worden zoals
bijvoorbeeld het uitzetten en de onbelaste
werking.

NO - TEKNISKE DATA

Motor

Ensylindret, totakts

Slagvolum

Ytelse

Turtall ved tomgang

Maks tillatt turtall uten belastning

med montert kjede

] Drivstofftankens kapasitet
Oljetankens kapasitet

0] Forbruk ved maks effekt

1] Blanding (Bensin: 2-takts olje)

2] Kuttelengde

3 ¥ykk kjede

Ast annhjulets tenner / tagger

6

7

TS 30M ~NoOOT~WN —

[21] Hoyde

[22] Lydtrykkniva (iht. ISO 22868:2011)

23] Maleusikkerhet

[24] Malt lydeffektniva (iht. 1ISO
22868:2011

[25 Garantert lydeffektniva

26] Vibrasjoner overfort til handen
pa det fremre handtaket (iht. ISO
22867:2011

[27] Vibrasjoner overfert til handen

pé det bakre handtaket (iht. ISO

22867:2011)

TABELL FOR RIKTIG
KOMBINASJON AV SVERD OG
KJEDE (Kap. 16)

37] Tommer

38] Lengde: Tommer/cm

39] Sporbredde: Tommer/ mm
40] Modell

(*) ADVARSEL! Vibrasjonsnivaet kan
variere avhengig av bruken av maskinen
samt hvordan den er utstyrt, og det kan
veere h%/ere enn det angltte. et er
nedvendig & fastsette sikkerhetstiltak

for beskyttelse av brukeren som ma
basere seg pa et estimat av belastningen
som skyldes vibrasjoner under reelle
bruksbetingelser. | den sammenheng

ma en ta i betraktning samtlige faseri
funksjonssyklusen, herunder for eksempel

Toppfart kiede avslaing om tomgang.
[32] TABEL VOOR DE CORRECTE Tennplug
COMBINATIE VAN BLAD EN Vekt Sme tom tank, uten sverd,
KETTING (Hfdstk. 16) Kjede
[33 STAR Fg] Lear: de
34] BLAD 20] Bredde
1] PL - DANE TECHNICZNE 34] PROWADNICA 19] Comprimento
2] Silnik 35] £tANCUCH 20] Largura
3] Jednocylindrowy 2-suwowy 36] MODELU 21] Altura
4]  Pojemnos¢ skokowa 37| Cale 22] Nivel de presséo sonora (com base
5] Moc 38] Dtugosc: Cale /cm na ISO 22868:2011
6] Liczba obrotéw na minimum 39] Szerokos¢ Bruzdy: Cale / mm 23] Incerteza de medica
7] Liczba obrotéw maksymalnie 40] Modelu 24] Nivel medido de poténcia sonora
dopuszczalna, bez obcigzenia z . L (com base na ISO 22868:2011)
tancuchem zamontowanym (*) UWAGA! Wartosc¢ wibracji moze [25] Nivel garantido de poténcia sonora
8] Pojemnos$¢ zbiornika paliwa sig zmienia¢ w zaleznosci od uzycia [26] VibragGes transmitidas na méo sobre
9] . Pojemnosc¢ zbiornika oleju urzgdzeniaijego w;((f)osazenla i a pega dianteira (com base na ISO
10] Zuzkyme specyficzne przy m.oz% bgc wyzszta ot tlej vyslgazglrgﬂ 22867:2011)
maksymalnej mocy iezbednym jest ustalenie Srodkow i 5 iti 5
[11] Mieszanka (Benzyna : Olej do silnika | bezpieczenstwa w celu ochrony [27] Zlb;ag;og:st;?&smglrgabsagg ?:?Ss(;)bre
2-suwowego) uzytkownika, ktére muszg sie opieraé 22p8697'2011
12] Dtugosc ciecia naoszacowaniu fadunku wytwarzanego : )
}:Z gr% 3s&é |§1r’1cH(chE 1 26b przez \}/(Vibrhacje V\{(rzeczyw\iﬁltych
y / podziatka kota zgbatego warunkach uzytkowania. W tym I
fa%cucﬁa celu powinny by¢ brane pod Uwage [32] E%B§$QT§A§£§A%%%%NAQAO
15] Maksymalna predkos¢ taricucha wszystkich fazy cyklu funkcjonowania, CORRENTE (Cap. 16)
19 Swieca zaptonowa jak na przyktad wytgczanie lub dziatanie 33] PASSO p-

[32]

[33]

Cigzar (z pustym zbiornikiem, bez
rowadnica, taricuch)
ymiar
Diugosé
Szerokos$¢
Wysokos$¢
Poziom cisnienia akustycznego
(zgodnie z ISO 22868:2011)
Niepewnosé pomiaru
Mierzony poziom mocy akustycznej
ggodnle z1S0 22868:2011)
warantowany poziom mocy
akustycznej
Wibracje przekazywane na rek
l:)ogrzez uchwyt przedni (zgodnie z
SO 22867:201 1§)
Wibracje przekazywane na reke
pogrzez uchwyt tylny (zgodnie z ISO
22867:2011)

TABELA PRAWIDEOWE
KOMBINACJI PROWADNICY |
EANCUCHA (rozdz. 16)
ROZSTAW

na biegu jatowym.

PT - DADOS TECNICOS

Motor

Monocilindro 2 tempos

Cilindrada

Poténcia

NUmero de rotagdes no minimo

Numero méaximo permitido de

rotacGes sem carga com corrente

montada

[8] Capacidade do tanque de
combustivel i

9] Capacidade do tanque do 6leo

10] Consumo especifico na poténcia
maxima .

11] Mistura (Gasolina : Oleo 2 tempos)

12] Comprimento de corte

13] Spessore catena

14] Dentes / distancia entre eixos do

inhao da corrente
‘elocidade maxima da cadeia

Vela

Peso (com tanque vazio, sem lamina-
%ula, corrente)

[18] Dimensbes

NOOOTR N -

34] LAMINA-GUIA
35] CORRENTE
MODELO
37] Polegadas
38] Comprimento: Polegadas / cm
39] Largura do canal: Polegadas / mm
40] Modelo

(*) ATENCAOQ! O valor das vibragoes
pode variar em func¢éo da utilizagao

da maquina e da sua preparagao e ser
acima daquele indicado. E necessario
estabelecer as amedidas de seguranga
para a protec¢ao do utilizador que devem
ser baseadas na estima de carga gerada
pelas vibracdes nas condicdes reais de
utilizacao. Para tal fim, devem ser levadas
em consideracao todas as fases do ciclo
de funcionamento tais como por exemplo,
o desligamento ou o funcionamento em
vazio.




SPRAVNEJ KOMBINAGIE
Yg)DIACEJ LISTY A RETAZE (kap.

Dimenzije
Dolzina
Sirina

1] RO - DATE TEHNICE 36] MODELUL 21] BebicoTa

2] Motor 37] Toli 22] YpoBeHb 3BYKOBOrO aB/ieHns

3]  Monocilindric in 2 timpi 38] Lungime: Toli/cm (cornacHo ISO 22868:2011)

4]  Cilindree 39] Latime Canelura: Toli/ mm [23] HeTo4HoCTb pa3vepoB

g E‘ute[e inim de rotati inut 40] Modelul [24] YpoBeHb 3MepeHHON 3BYKOBOW

umar minim de rotatii pe minu MOLLHOCTH (cornacHo ISO

7] Numarul maxim admis ge rotatii fara (*) ATENTIE! Valoarea vibratiilor depinde 22&38:201 1()
sarcind cu lantul montat de modul in care este folosita masina side | [25] FapaHTUpyeMbIi ypoBEHb 3BYKOBOM

8] Capacitate rezervor carburant dotarile acesteia, putand sé fie mai mare MOLHOCTH

9] Capacitate rezervor ulei decat cea indicata. Stabilirea masurilor de [26] Bubpauus, cooblyaemasn pyke Ha

10] Consum specific la capacitate si%urant,é este necesara pentru protectia nepeaHeil PYHOSTHE (cornacHo ISO
maxima utilizatorului si trebuie sa se bazeze pe 2256/;'201 ;1)y

[11] Amestec (Benzina: Ulei pt. motoare estimarea sarcinii transmise, prin vibratii 271 Bu6 - ) 6
in doi timpi) in conditii reale de utilizare. In acest [27] Bu6pauus, cooblyaemas pyKe Ha

12] Lungime taiere scop, trebuie luate in considerare toate 3aAHen pyKosTKe (cornacHo ISO

13] Grosimea lantului fazele ciclului de functionare, cum ar fi, de 22867:2011)

14| Dinti/ pas pinion lant exemplu, oprirea sau proba de functionare

15 léllaximé de viteza a lantului n gol.

16] Bujie

17] Greutate (cu rezervorul gol, farabard, | [1] RU - TEXHUWYECHMUE [32] TABJIMLIA NMPABU/IbHBIX
lant) g XAPAKTEPUCTUKHU KOMBWHALMW LUMHA-LIEMb (rn.

18] Dimensiuni 2] [pvrarens 16)

19] Lungime 3] OBHOUMAMHADPOBbIM 2-TAKTHbIM 33] LUAT

20] Latime 4]  Obbem 34] LMHA

21] Indltime 5] MouHocTb 35| LIEMb

22] Nivel de presiune sonora gn 6] Yncno 060pOTOB B MUHUMAIBHOM 36] MOZE/b
conformitate cu ISO 22868:2011) emnme 37] [iovimer

[23 Nesilguranté in masurare [7] aKcHManbHoe onyCTUMoe 38] [OnvHa: [ijoiimbl /cM

24] Nivel de putere sonora masurat (in 4ncIo 060POTOB 63 Harpy3ku ¢ 39 vpuHa Kanasku: [LioiMbl / MM
conformitate cu ISO 22868:2011) CTAHOB/IEHHOW Lienbto 40] Mogenb

25] Nivel de putere sonoréa garantat 8] 6bEM TOMN/IMBHOIO 6aKa .

26] Vibratii percepute de mana 9] O6bem macnAHOro 6aKa (*) BHUMAHME! YpoBeHb Brbpauuu
operatorului, pe manerul anterior (in 10] YpenbHbIi pacxog, Tonanea npu MOMET MEHATLCA B 3aBUCUMOCTHM OT
conformitate cu ISO 22867:2011) MaKCUMaJsIbHOM MOLLHOCTH NPYMEHEeHNA MallnHbI U ee OCHalleHus,

[27] Vibratii percepute de mana 11] Cmecb (beHauH : Macno 2 TakTa) M npesblwaTh yKasaHHbIM YPOBEHb.
operatorului, pe manerul posterior (in 12] OnunHa peskn Heo6xoanmo ycTaHoBWTL Npasuna
conformitate cu 1ISO 22867:2011) 13] TonwwHa uenu TEXHWUKM 6e30MaCHOCTW ANA 3alNTbI

14] 3y6ubl / LWar 3Be3404KM Lienu NoNb30BaTeNsA, KOTOPbIE JONHKHbI
15 aKcuManbHaa CKOPOCTb Lienw OCHOBbIBATbCS HA OLEHKE HarpysKu,

[32] TABEL PENTRU O ASOCIERE 16] Cseua CreHepupoBaHHo BMGpaLuen B
CORECTA BARA-LANT (Cap. 16) 17] Bec Snpm nyctom 6ake, 6e3 LMHa, ﬁaumqecxmx YC/IOBUAX SKCMyaTaunn.

33] PAS _ enb JIf 9TOr0 HEOGXOAMMO NPUHATH BO

[34] BARA 18] labapuTsl BHMMaHKe BCce aTanbl paGoyero uMKna,

35] LANT 19] OavHa BHJIIOYAS BbIK/IOYEHWE U XOIOCTOM XOZ,.

[20] vpuHa

1] SK-TECHNICKE PARAMETRE 36] MODEL [21] Visina

2] Motor | . i 37] Palce [22] Raven zvoénega pritiska (glede na

3] Jednovalcovy dvoutaktni 38] Dlzka: Palce /cm ISO 22868:20‘?1)

4] Zdvihovy objem 39] Sirka drazky: Palce / mm [23] Nezanesljivost meritve

g \\%Il'(r?gbeZné otdcky 40] Model [24] Raven izmerjene zvoéne moci (glede

7] Maximalne pripustné otacky bez (*). UPOZORNENIE! Hodnota vibrécii sa o5 Rg\l,zgz‘eazsoetg{,%gw 2voéne modi

s zKét'aZQ S narpontoyangu retazou mézhe metr)m' v zéwslosttl) na pouziti ﬁtrOJa 26] Vibracije, ki se prenasajo na roko

apacita palivovej nadrze a jeho vybavy a méze byt vyssia ako je i Eai

9] Kagacita glejovej Jne’ldrie udedeng. Je );I)otrebné u¥éit‘ ezpeéno]stné g;;g;ezd(;]{?m rocaju (glede na ISO

10] Specificka spotreba pri maximalnom a ochranné opatrenia uzivatel'a, ktoré 27 Vibraciie, i . K
\éykone musia vychadzat z odhadu zatazenia [27] Vibracije, ki sevpr_enalsa(]jo na rI%OO

[11] Zmes (benzin: olej pre 2-takiné vibraciami v redlnych podmienkach na zadnjem rocaju (glede na
motory) . pouzitia. Pre tento Ucel je potrebné 22867:2011)

}% Eezgﬁl dizka vziat Elo élvahy vsetky fazy ¢innosti, gko

rubka retaze napriklad vypnutie a ¢innost naprazdno.

14] Zuby / rozstup retazovky [32] TABELA ZA PRAVILNO

15| Maximalna rychlost retaze . KOMBINACIJO MECA IN VERIGE

16] Zapalovacia sviecka 1] SL - TEHNICNI PODATKI (Pogl- 16)

17] Hmotnost (s prézdnou nadrzou, bez | [2] Motor ) . 33] KORAK
vodiaca lista, retaz) 3] Enocilindrski dvotaktni 2 stopniji 34] DROG

18] Rozmery 4]  Gibna prostornina motorja 35] VERIGA

19] Dizka 5] Mot 36] MODE

20| Sirka 6] Stevilo obratov na minimumu 37] Palei

21] Vyska 7] Maksimalno dovoljeno $tevilo obratov | [38] Rolzina: Palci /cm

22] Urover akustického tlaku (na zéklade brez obremenitve z montirano verigo | [39] Sirina Utora: Palci/ mm
1SO 22868:2011) 8] Prostornina rezervoarja za gorivo 40] Model

23] Nepresnost merania 9] ~ Prostornina oljinega rezervoarja . | . " "

24] Hladina nameraného akustického 10] Specificna goraba pri najvecji modi (*) POZOR! Vrednost vibracij lahko variira
vykonu (na zaklade ISO 22868:2011) | [11] Mesanica (bencin : olje 2-taktni glede na uporabo stroja in na njegovo

[25 arucena Uroven akustického vykonu motor) opremo in je lahko visja od oznacene.

26] Vibracie prenasané na ruku na 12] Dolzina reza Treba je dolociti varnostne ukrepe za
predneyukovéti (na zaklade ISO 13] Debelina verige za€ito uporabnika, ki morajo izhajati
22867:2011) 14] Zobniki / hod veriznega pastorka iz ocene obremenitve, ki jo povzrocijo

[27] Vibrécie prenagané na ruku na 15] Najvecja hitrost verige vibracije v realnih pogojih delovanja. V ta
zadngj rukovati (na zaklade ISO 16] Svecka namen je treba upostevati vse faze cikiusa
22867:2011 . 17] Teza (s praznim rezervoarjem, brez delovania kot so na primer izklop ali

[32] TABULKA PRE URCENIE ] drog, veriga) delovanje v mrtvem hodu.

33
34
35

ROZSTUP
VODIACA LISTA
RETAZ




1] SR -TEHNICKI PODACI 36] MODEL [21] Hojd
2] Motor 37] In¢ [22] Ljudtrycksniva (enligt ISO
3] Jednocilindi¢ni dvotaktni 38] DRuzina:In¢/cm 22868:2011)
4] Kubikaza 39] Sirina zleba: In¢ / mm [23] Tvivel med matt )
g g?ggoabrtaja pri minimalnoj brzini 401 Model (24] ggg&aﬁt&ﬁdeﬁemmva (enligt1SO
7]  Maksimalni dozvoljeni broj obrtaja (*) PAZNJA! Vrednost vibracija moze 25| Garanterad )Ijudeffektnivé
Ibez opterecenja s namontiranim varirati u zavisnosti od upotre le;'t' i [26 Vibrationer pa handen pa det framre
ancem masine i njene opreme i mozZe biti veéa ; .
8] Kapacitet rezervoara goriva od navedene. Neophodno je utvrditi 271 \r}eiigrgtt?gneetr(egllﬁééggnZZéS 2173}2}:9;126
9]  Kapacitet rezervoara za ulje sigurnosne mere za zastitu rukovaoca koje handtaget (gnli t1SO 2%867‘2011)
10] Specifiéna potrodnja pri maksimalnoj | se moraju zasnivati na proceni opterecenja andtage 9 :
" gnazi ® Ulje 2-taktni) koje st\éaradu vibra;]:ije ugealnim usk!))vima
mesa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni upotrebe. U tu svrhu treba uzeti u obzir sve & i
12] Duzina se¢enja faze ciklusa rada, kao $to su, na primer, [32] X@%%%R?S@ﬁES?AWEINAIgN
13] Debljina lanca ) gadenje ili rad na prazno. 33] STEG ap-
14| Zubi/ korak zupcanika lanca 34] STANG
15] Maksimalna brzina lanca 35| KEDJA
16] Svedica 1] SV-TEKNISKA SPECIFIKATIONER 36] MODELL
17] Tezina (sa praznim rezervoarom, 2] Motor 371 T
brez mag, lanac) 3] 2-takts encylindrig 36 Ll'a"rr?gd'Tum/cm
}S Blt:gﬁ]r;zue ‘51 g%grll?ervo ym 39] Rannans Bredd: Tum/mm
201 Siina 6 Minmalvarval 40] Modell
isina 7 aximalt varvtal tillatet utan * ot 2 :
22] Nivo zvuénog pritiska (na osnovu belastning med monterad kedja i(f) r}{(/?ier:l{mG!nylllti]rg::icr)]nsvnarc\iler%kar&i\rqarr;era
standarda ISO 22868:2011) 8] Bransletankens kapacitet i b o Ltrotan P asd i
[23 Merna nesigurnost 9]  Oljetankens kapacitet ) s gzk o d8 O ot
24] Izmeren nivo zvuéne snage gna 10] Specifik forbrukning vid maximal o S Vs el mete
osnovu standarda ISO 22868:2011) effekt e hlesio o e, u
25] Garantovan nivo zvuéne snage [11] Bransleblandning (Bensin: g Ia 9"“.“" 2 sig pk uppsxa _rgmgt;_en av aen
26] Vibracije koje se prenose na ruku na tvataktsolja o A et
rednjoj drsci (na osnovu standarda | [12] Skarningslangd uncer verkiiga anvandningsiornalianden.
S0 25867:201 1 13| Kedjans fockiek Av delta skall skall samiliga faser under
27] Vibracije koje se prenose narukuna | [14] Tander/kuggstangens tandavstand unktionscykeln tas hansyn till, som ti
7l zadn'oljdrééi (na Bsnovus standarda R/Ié kedjan gostang fxﬁlmpﬁl en slackning eller funktion under
1SO 22867:2011) 15] Maximal hastighet kedjan omgang.
16] Tandstift
[32] TABELA ZA PRAVILNO 17] Vikt (med tom tank, utan stang,
KOMBINOVANJE MACA | LANCA kedja)
(Pogl. 16) 18] Dimensioner
33 KO%AK 19] Lan
34] MAC 20] Bredd
35] LANAC
11 TR-TEKNIK VERILER )
2] Motor (*) DIKKAT! Titresimlerin degeri,
3] Tek silindirli 2 zamanl makinenin kullanimina ve donatimina gére
4] Silindir de%i%ebilir ve belirtilen degerden fazla
5] Gu labilir. Kullaniciyr korumak icin glivenlik
6] Minimum devir sayisi tedbirlerinin belirlenmesi gerekir; bunlar,
7] Zincir monte edili iken, yik . ger%ek kullanim sartlarinda titresimler
olmaksizin kabul edilebilir maksimum | tarafindan dretilen yikin tahminine
devir sayisi dayanmalidir. Bu amagla isleme devrinin
8] Yakit deposunun kapasitesi tim agamalar (6rnegin kapanma veya bos
9] = Yag deposunun kapasitesi isleme) dikkate alinmaldir.
10] Maksimum gugte 0zgul tiketim
11] Kangim (Benzin : Yag 2 zamanh)
12] Kesim uzunlugu
13] Kalinlik zincir
14] Zincir pinyonunun disleri / adimi
15] Maksimum hiz zinciri
16] Buji
17] Agdirlik (bos depo ile, pala, zincir
olmadan)
18] Ebatlar
19] Uzunluk
20] Genislik
21] Yikseklik
22] Ses basing seviyesi (ISO
22868:2011’e dayall)
23] Qlgu belirsizligi
24 Ol%ﬁlen ses guc seviyesi (ISO
22868:2011’e dayall)
25] Garanti edilen ses Eug seviyesi
26] On kabza lzerindeki ele aktarilan
titresim (1ISO 22867:2011°e dayall)
[27] Arka kabza uzerindeki ele aktarilan
titresim (ISO 22867:2011’e dayali)
[32] DOGRU, PALA VE ZINCIR
BIRLESIMI TABLOSU (Bél. 16)
33] ADIM
34] PALA
35| ZINCIR
36| MODELI
37] In¢ .
38] Uzunluk:Ing/cm
39

Yiv Genisligi: Ing / mm
Modeli sigLine
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1. GENERELT
2. SIKKERHETSBESTEMMELSER.
3. BLIKJENT MED MASKINEN .
3.1 Beskrivelse av maskinen og beregnet bruk
3.2 Sikkerhetssymboler
3.3 PRODUKTETS identifikasjonsetikett
3.4 Hovedkomponenter
4. MONTERING
4.1 Deler til monteringen.....
4.2 Montering av sverdet og sagkjedet
5. KONTROLLKOMMANDOER
5.1 Start-/stoppbryter for motoren...
Chocke-pakes (Choke)
Kommandoknapp kaldstartenhet (primer)..

Handtak for manuell oppstart
Kjedebrems...........
6. BRUK AV MASKINEN..
6.1 Forberedende operasloner..
Sikkerhetskontroller
Forberedelse for bruk av motorsagen pa treet

oooooooooooo\l\:\l\l\lovmmmmm-b-bm—k

Skogsarbeld
Trimmearbeider i hayden med hjelp av et tau
eller en beltesele ...
Bruksrad...

7. ORDINFERT VEDLIKEHOLD
7.1 Generelt.......coooooeeveinne
Klargjering av drivstoffblandingen .
Etterfylling av drivstoff ...............
Etterfylling av kjedets oljetank ...
Rengjering av maskinen og motoren
Rengjoring av kjedet..
Tapp for blokkering av kjedet.....
Smerehull pa maskinen og sverdet ..
Festeskruer og -mutrer
8. EKSTRAORDINFERTVEDLIKEHOLD
8.1 Rengjering av luftfilteret..........
Metallsnor ved bremsekjedet .
Kjededrev
Kontroll av tennplugg ...
Startsnor .........cceeee
Vedlikehold av sagkjedet.
Vedlikehold av sverdet
Regulering av tomgangen
Regulering av forgasseren
9. LAGRING ..............................
10. FLYTTING OG TRANSPORT ...
11. SERVICE OG REPARASJONER ....
12. HVA SOM DEKKES AV GARANTIEN
13. VEDLIKEHOLDSTABELL ..................
14. VEDLIKEHOLDSTABELL FOR KJEDET ..
15. FEILSOKING ....
16. TILBEHOR

ADVARSEL!: LES DENNE BRUKSANVISNINGEN NGYE FOR DU
BRUKER MASKINEN. Ma oppbevares til senere bruk.

1. GENERELT

1.1

Bruksanvisningen har noen avsnitt som
inneholder spesielt viktig sikkerhets- eller
driftsinformasjon. Disse avsnittene er uthevet pa
forskjellige mater, og har felgende betydning:

MERKNAD eller VIKTIG presiserer
og supplerer det som er forklart tidligere
for & forhindre at maskinen edelegges,
eller at det oppstar skader.

Symbolet A angir en fare. Hvis advarslene ikke

HVORDAN LESE BRUKSANVISNINGEN

overholdes kan dette medfere personskader eller

skader pa tredjeparter og/eller edeleggelser.

De avsnittene som er merket med en
- firkant med stiplet gra ramme angir
. ekstrautstyr som ikke finnes pa alle
. modellene som er dokumentert i

< denne bruksanvisningen. Kontroller om
. ekstrautstyret finnes pa din modell.

Alle henvisningene til maskinens hgyre og
venstre side samt for- og bakside gjelder
i forhold til brukerens arbeidsposisjon.

1.2 REFERANSER

1.2.1 Figurer

Figurene i disse bruksinstruksjonene

er nummerert 1, 2, 3 og sé videre.

Delene angitt pa figurene er merket

med bokstavene A, B, C, osv.

En henvisning til komponent C i figur

2 angis med teksten: "Se fig. 2 C"

eller ganske enkelt "(Fig. 2.C)".

Figurene er veiledende. De faktiske delene
kan veere forskjellige fra de som er avbildet.

1.2.2 Overskrifter

Bruksanvisningen er oppdelt i kapitler og avsnitt.
Overskriften til avsnitt "2.1 Opplaering" er en
undertittel til "2. Sikkerhetsbestemmelser".
Henvisningene til overskrifter eller avsnitt

angis med forkortelsene kap. eller avsn.

og deretter det gjeldende nummeret.

Eksempel: "kap. 2" eller "avsn. 2.1”.

NO -1



2. SIKKERHETSBESTEMMELSER

2.1 OPPLARING

A Bli kjent med funksjonene og en
riktig bruk av maskinen. Laer & stoppe
maskinen raskt. Manglende overhold

av advarslene og instruksjonene kan
fordrsake brann og/eller alvorlige skader.

¢ La aldri barn eller andre som ikke

kjenner til disse bestemmelsene bruke

maskinen. Kommunale bestemmelser kan

fastsette en tillatt minstealder for bruk.

Maskinen ma aldri brukes hvis brukeren

er trott eller ikke foler seg vel, eller har

inntatt medisiner, narkotika, alkohol

eller andre stoffer som nedsetter

refleksene eller oppmerksomheten.

¢ Husk at fareren eller brukeren er ansvarlig for
ulykker som péaferes tredjeperson eller deres
eiendom. Det er brukeren som er ansvarlig
for & vurdere potensielle farer pa underlaget
hvor arbeidet skal utferes, og som ma ta alle
forholdsregler for & garantere egen og andres
sikkerhet. Dette gjelder spesielt i skraninger,
0g pa ujevne, glatte eller ustabile underlag.

¢ Dersom maskinen skal overdras eller
lanes ut til andre, ma brukeren ha lest
og forstatt bruksanvisningen.

* Bruk av maskinen til felling og kvisting
krever spesiell oppleering.

2.2 FORBEREDENDE OPERASJONER

Personlig verneutstyr (PVU)

¢ Bruk tettsittende vernekleer med
kuttbeskyttelser, antivibrasjonshansker,
vernebriller, ansiktsmaske, harselsvern

og vernesko med antisklisale.

Ta ikke pa deg skjerf, frakk, halskjeder,
armband, vide kleer eller klaer med stropper,
slips, eller annet hengende eller omfangsrikt
tilbehgr som kan sette seg fast i maskinen,
gjenstander eller materialer pa arbeidsstedet.
¢ Sett opp langt har.

Forbrenningsmotorer: drivstoff

A FARE! Bensinen og drivstoffblandingen er
veldig brennbare.

* Oppbevar bensinen og drivstoffblandingen
i godkjente kanner pa et sikkert sted langt
unna varmekilder og apne flammer.

¢ La kannene og omradet for lagring av
drivstoff veere frie for sagflis, greiner,
blader eller overskuddsfett.

* Oppbevar kannene utilgjengelige for barn.

Ikke rayk under klargjeringen av
drivstoffblandingen, under etterfyllingen

eller fyllingen av drivstoff eller

ved handtering av drivstoff.

Drivstoff skal kun etterfylles utenders

og med bruk av en trakt.

Unngé & inhalere drivstoffdamp.

Ikke etterfyll drivstoff eller ta av tanklokket
mens motoren er i gang eller er varm.

Apne tanklokket forsiktig for gradvis

a slippe ut det interne trykket.

Ikke bruk apen flamme nzer tankapningen

for & kontrollere innholdet.

Ved driftstofflekkasje ma ikke motoren startes,
men flytt maskinen unna omradet for & unnga
brannfare, helt til drivstoffet er dunstet bort
og drivstoffdampene har last seg opp.

Terk umiddelbart opp drivstoff som er

solt pa maskinen eller pa bakken.

Sett alltid lokkene pa tanken og drivstoffkannen
igjen og skru dem skikkelig fast.

Ikke start maskinen pa stedet for
etterfyllingen. Motoren ma startes minst

3 meter fra stedet for etterfyllingen.

Unnga at drivstoffet kommer i kontakt

med kleerne, og bytt eventuelt

kleer for motoren startes.

2.3 UNDER BRUK

Arbeidsomrade

¢ Ikke start motoren i lukkede omrader hvor
det kan oppsta farlige ansamlinger av
karbonmonoksidgasser. Motoren ma alltid
startes utendgrs eller pa et godt ventilert sted.
Husk alltid at eksosgassen fra motoren er giftig.
Ikke rett lydpotten, og dermed

eksosgassen, mot brennbare materialer.
Ikke bruk maskinen i eksplosjonsfarlige
omgivelser, i naerheten av brennbare
vaesker, gass eller stov. Elektrisk kontakt
eller mekanisk friksjon kan generere gnister
som kan antenne stov eller damp.

Arbeid bare i dagslys eller i godt kunstig

lys, og med gode siktforhold.

Hold personer, spesielt barn, og dyr

unna arbeidsomradet. Barn m& holdes
under oppsyn av en voksen.

Kontroller at alle personer befinner seg
minst 15 m fra maskinens aksjonsradius.
Unnga sa langt som mulig & arbeide pa vatt
eller glatt underlag, og uansett ikke i altfor
bratt eller kupert terreng som ikke garanterer
brukerens stabilitet under arbeidet.

Veer spesielt oppmerksom pa

ujevnheter i terrenget (humper, sgkk),
skraninger, skjulte farer og eventuelle

hinder som kan begrense sikten.

Veer meget forsiktig i neerheten av

grofter, skrenter eller voller.
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Veer oppmerksom pa trafikken nar

maskinen brukes i naerheten av vei.

For & unnga brannfare, ikke etterlat maskinen
med varm motor i naerheten av lov, tort

gress eller annet brennbart materiale.

Adferd

Hold godt fast i maskinen med begge
hender under arbeidet (venstre hand pa
fremre handtak og heyre hand pa bakre
handtak, uavhengig av om brukeren er
venstrehendt), og langt unna alle kroppsdeler.
Innta en fast og stabil posisjon,

og ga forsiktig frem.

Unngé bruk av ustabile stiger og stillas.
Unnga & arbeide alene eller langt fra

folk, slik at det er lettere & be om hjelp

hvis en ulykke skulle inntreffe.

Lep aldri, men gé rolig.

Unnga a stete sverdet hardt mot
fremmedlegemer/hindringer, og veer
oppmerksom pa materiale som kan slynges
ut pga. kjedets bevegelse. Hvis sverdet
stater mot en hindring, kan det oppsta et
tilbakeslag (kickback). Kast finner sted nar
enden pa kjedet mater et objekt eller nar
treverket presser sammen og blokkerer
kjedet under kutting. Denne kontakten med
kjedets ytterspiss kan forarsake et sveert
hurtig rykk i motsatt retning, slik at sverdet
skyves oppover og mot brukeren. Dette kan
ogsa forekomme dersom kjedet blokkeres
langs sverdet overside. | begge tilfeller kan
tilbakeslaget medfere tap av kontrollen over
motorsagen, med de alvorligste konsekvenser
som mulig resultat. Ta felgende nedvendige
forholdsregler for & unnga tilbakeslag:

— Hold sagen godt fast med begge hender,
med tomlene og de andre fingrene rundt
kjedesagens handtak, og hold kroppen
og armene i en stilling som gjer det mulig
a motsta kraften fra et tilbakeslag.

— Ikke strekk armene for langt, og
ikke kutt ovenfor skulderhgyde.

— Bruk kun sverdguider og
kjeder som er i samsvar med
produsentens spesifikasjoner.

— Folg produsentens anvisninger for
sliping og vedlikehold av kjedesagen.

Unngéa eksponering for stev og sagflis

som dannes av kjedet under kuttingen.
Ikke bergr motorens deler, da de blir varme
under bruk. Risiko for forbrenninger.

A Ved skader eller ulykker under arbeidet
skal motoren slas av gyeblikkelig og maskinen
fiernes fra stedet for & unnga flere skader.

Ved ulykker med personskader eller skader
pa tredjepersoner ma du umiddelbart
praktisere forstehjelp og kontakte lege

for nedvendig behandling. Fjern ngye
eventuelle rester som ellers kan forarsake
skader pa gjenstander, personer eller dyr.

Overeksponering for vibrasjoner kan
forarsake lesjoner og nevrovaskuleere
forstyrrelser (ogsa kjent som "Raynauds
fenomen" eller "likfingre"), spesielt hos
personer som lider av sirkulasjonsforstyrrelser.
Symptomene kan omfatte hendene,
handleddene og fingrene, og vises ved
tap av falsomhet, tretthet, kloe, smerte,
fargeendring eller strukturelle endringer i
huden. Disse virkningene kan forsterkes
av lave omgivelsestemperaturer og/eller
av et overdrevent fast grep om handtaket.
Dersom disse symptomene oppstar, bruk
maskinen mindre og oppsok lege.

Det er best om motorsagoperatarer for
trimming som arbeider i hgyden med
hjelp av et tau eller en beltesele;

— at de ikke arbeider alene;

— at de hjelpes av en operater pa bakken
som har gjennomgatt opplaering
i passende ngdprosedyrer;
at de har mottatt en generell
opplaering om sikre klatreteknikker og
arbeidsposisjoner for dette arbeidet;
at de er riktig utstyrt med belteseler, tau,
flate belter med terminalspor, karbinkroker
og annet tilleggs sikkerhetsutstyr
som anbefales eller hvilket som helst
annet anbefalt utstyr eller hvilket som
helst annet system som hindrer at
operateren og motorsagen faller ned.

Bruksbegrensninger

NO -3

Maskinen skal ikke brukes av personer

som ikke er i stand til & holde den fast

med begge hender og/eller ikke klarer

a sta i balanse under arbeidet.

Ikke arbeid inne i toppen pa et tre, med mindre
dere har mottatt oppleering for & gjere dette.
Maskinen mé aldri brukes hvis vernene er
skadet, mangler eller ikke er riktig plassert.
Ikke bruk maskinen hvis ikke tilbehar/
redskaper er montert i de angitte punktene.
Sikkerhetssystemene/mikrobryterne ma

ikke deaktiveres eller tukles med.

Ikke endre motorens reguleringer, eller justere
motoren pa et veldig heyt turtall. Risikoen for
personskader gker ved et veldig heyt turtall.
Ikke utsett maskinen for overdrevne
belastninger, og bruk aldri en liten

maskin til & utfere tungt arbeid. Bruk av

en egnet maskin reduserer risikoene

og forbedrer kvaliteten pa arbeidet.



2.4 VEDLIKEHOLD, LAGRING

Et jevnt vedlikehold og en riktig
lagring opprettholder maskinens
sikkerhet og ytelsesniva.

Vedlikehold

¢ For & redusere brannfaren, kontroller
jevnlig at det ikke finnes lekkasjer
av olje og/eller drivstoff.

o A Stay- og vibrasjonsnivaet oppgitt i
bruksanvisningen er maskinens maks verdier.
Bruk av en darlig innstilt kutteinnretning, for
hey hastighet og manglende vedlikehold,
pavirker stoy- og vibrasjonsutslippene
betydelig. Ta derfor nedvendige tiltak for &
redusere mulige skader fra hoyt stoyniva og
vibrasjonsbelastninger: Vedlikehold maskinen,
bruk herselsvern og ta pauser under arbeidet.

Lagring

¢ Maskinen ma ikke oppbevares
med drivstoff i tanken i et rom hvor
drivstoffdampene kan nas av &pne flammer,
gnister eller kraftige varmekilder.

¢ For a redusere brannfaren méa ikke beholdere
med kutteavfall oppbevares innenders.

2.5 MILJOVERN

Miljovern ma veere et relevant og prioritert
aspekt ved bruk av maskinen, til fordel for den
siviliserte sameksistens og miljoet vi lever i.

* Unnga & forstyrre nabolaget. Bruk alltid
maskinen til fornuftige tider (- ikke tidlig

pa morgenen, eller sent pa kvelden/

natten, hvor nabolaget kan forstyrres).

Under arbeidet avgis en viss oliemengde
(nedvendig for & smare kjedet) i omgivelsene.
Bruk derfor kun biologisk nedbrytbare oljer

egnet for denne typen bruk. Bruk av mineralolje

eller motorolje paferer miljget alvorlig skade.
Falg noye de kommunale bestemmelsene
for kasting av emballasje, oljer, drivstoff,
filter, defekte deler eller deler som er sterkt
forurensende. Dette avfallet ma ikke kastes
med husholdningsavfallet, men kildesorteres
og kastes i konteinerne for resirkulering.
Folg noye de kommunale bestemmelsene
for kasting av avfallsmateriale.
¢ Nar maskinen ikke skal brukes lenger, ma
den ikke kastes i naturen, men leveres
inn til et innsamlingssenter i henhold til
gjeldende kommunale bestemmelser.

3. BLI KJENT MED MASKINEN

3.1 BESKRIVELSE AV MASKINEN

OG BEREGNET BRUK

Denne maskinen er et skogsbruksredskap,
naermere bestemt en bensindrevet
motorkjedesag for trimming og

kvisting utfert direkte pa treet.

Maskinen bestar forst og fremst av:
— en indre to-takts forbrenningsmotor,
som forsynes med en blanding
av luftavkjelt olje-bensin;
— et klippeorgan;
— et handtakssysten.

Drivbevegelsen overfares giennom en
pinjong med et klippende tannet kjede
som lgper pa en rillet guidestang.

Bevegelsen overfares fra motoren til kjedet
med en sentrifugalclutch som hindrer at kjedet
beveger seg nar motoren gar pa tomgang.

Brukeren holder i maskinen med begge hender,
ved a bruke fremre handtak og bakre handtak,
og kan bruke hovedfunksjonene hele tiden

pa sikker avstand fra kutteinnretningen.

3.1.1 Tilsiktet bruk

A Denne spesielle motorsagtypen har
blitt utviklet for trimming av traer og ma
kun brukes av en operator som har mottatt
opplzering i trad med en ideell og sikker
arbeidsmetode. Denne motorsagen skal
kun brukes til trimming av traer i samsvar
med overfornevnte forhold. Generelt har
denne blitt utviklet for & brukes med to
hender, akkurat som en vanlig motorsag.
Enkelte nasjonale forskrifter

kan begrense bruksmaten.

Maskinen er designet og bygd:
— for & kunne trimme og kutte haye trekroner;
— for & kunne kutte busker, stammer
eller trestammer hvis diameter
avhenger av sagbladet;
— for & kunne kutte kun tre
— brukes av kun en person;
— brukes kun av kvalifiserte operaterer
med oppleering i vedlikehold av treer.

3.1.2 Feil bruk

Enhver annen bruk, som er forskjellig fra det som
er nevnt ovenfor, kan vise seg a veere farlig og
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forarsake skader hos folk og/eller ting. Feil bruk
omfatter, men er ikke begrenset til, felgende:

— klipping av hekker;

- fresearbeider;

— kutte opp benker, kasser eller
emballasje generelt;

— kutte opp mabler eller alt annet som
kan inneholde spikere, skruer eller
hva som helst annet av metall;

- utfere slaktearbeid,;

— bruke maskinen til kutting av andre materialer
enn tre (plastmaterialer, byggematerialer);

— bruke maskinen som vektstang til &
lofte, flytte eller brekke gjenstander;

— bruke maskinen I&st til faste stotter.

— bruk av andre kutteinnretninger enn de
som er oppgitt i tabellen “Tekniske data”.
Fare for alvorlige skader og lesjoner.

— bruk av maskinen sammen
med flere personer.

VIKTIG Feil bruk av maskinen forer til bortfall
av garantien. Videre heves produsenten fra
ethvert ansvar, og det er dermed brukeren
som er ansvarlig for utgiftene ved sakskader,
personskader eller skader pa tredjepersoner.

3.1.3 Brukergruppe

Denne maskinen er beregnet pa ikke-
profesjonelle brukere. Maskinen
er ment til hobbybruk.

3.2 SIKKERHETSSYMBOLER

Det finnes forskjellige symboler pa maskinen
(Fig. 2). Symbolene skal minne operateren om
riktig fremgangsmate for & bruke den forsiktig
og ta de ngdvendige forholdsreglene.

Symbolenes betydning:
ADVARSEL! FARE! Maskinen
kan veere farlig bade for
deg og andre dersom
den ikke brukes riktig.

ADVARSEL! Les
bruksanvisningen for
maskinen tas i bruk.

Operataren som bruker denne
maskinen daglig over lengre
tid og under normale forhold,
kan utsettes for et stoyniva
som tilsvarer eller overskrider
85 dB (A). Bruk hearselsvern,
vernebriller og vernehjelm.

Bruk vernehansker
og vernesko!

FARE FOR TILBAKESLAG
(KICKBACK)! Et tilbakeslag
farer til et plutselig og
ukontrollerbart rykk av
maskinen i retning brukeren.
Arbeid alltid pa en sikker
mate. Bruk kjede utstyrt
med sikkerhetsledd som
begrenser tilbakeslaget.

Grip aldri fatti maskinen

med kun en hand! Grip godt
17 fatt i maskinen med begge
hender for & kunne kontrollere
maskinen og redusere
risikoen for tilbakeslag.

Bruk tilstrekkelig beskyttelse for
fotter-bein og hender-armer.

Denne motorsagen er kun
egnet for operatarer oppleert
i vedlikeholdav treer (se
instruksjonshandboken).

VIKTIG Klistremerker som er odelagt
eller uleselig ma byttes ut. Be om nye
klistremerker hos et autorisert servicesenter.

3.3 PRODUKTETS
IDENTIFIKASJONSETIKETT

Identifikasjonsetiketten oppgir
falgende opplysninger (Fig. 1):

Lydeffektniva
CE-merke
Produksjonsméaned / ar
Type maskin
Serienummer
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6. Produsentens navn og adresse
7. Artikkelnummer
8. Utslippstall

Skriv ned maskinens identifikasjonsnumre i
feltene pa etiketten pa baksiden av bokomslaget.

VIKTIG Opplysningene pé produktets
identifikasjonsetikett ma oppgis ved
henvendelse til et autorisert verksted.

VIKTIG Eksempelet pa samsvarserkleeringen
finnes helt bak i bruksanvisningen.

3.4 HOVEDKOMPONENTER

Maskinen bestar av felgende
hovedkomponenter (fig. 1):

A. Motor: driver klippeinnretningens bevegelse.

B. Fremre handtak: stettehandtak
plassert fremme pa motorsagen. Hold
i dette handtaket med venstre hand.

C. Bakre handtak: stottehandtak
plassert bak p4 motorsagen. Hold
i dette handtaket med heyre hand.
Hovedkontrollene for akselerasjon.

D. Fremre handvern: Verneinnretning
mellom det fremre handtaket og sagkjedet
som beskytter handen mot skader hvis
den glir av handtaket. Dette vernet
aktiverer kjedets bremse (avsn. 5.7).

E. Festepunkt: festepunkt som gjor det
mulig & feste motorsagen til et tau eller
et belte, for deretter & hekte den pa med
karabinkrokene pa operatgrens sele.

F. Sverd: stotter og skyver sagkjedet.

G. Sagkjede: Kutteelement bestaende av
ledd med sma knivblader kalt “tenner”, og
sidekoblinger som holdes sammen av nagler.
Dette holdes stramt av en strammeenhet.

H. Stoppeplugg kjede: sikkerhetsinnretning
plassert nederst pa guidestangen som
brukes til & stoppe kjedet og hindre
ukontrollerte bevegelser i tilfelle adeleggelser
eller hvis stangen kommer ut av lop.

I.  Krok: installert foran sverdets
monteringspunkt og fungerer
som en dreietapp i kontakt med
et tre eller en stamme.

J. Harpunsikring: enhet som dekker
harpunen som skal brukes under handtering,
transport eller lagring av maskinen.

Denne sikringen ma fiernes ved bruk.

K. Sverdvern: Dekker kjedesagen pa
sverdet ved handtering, transport
og lagring av maskinen.

4. MONTERING

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
ma noye overholdes for 4 unnga
alvorlige risikoer eller farer.

Av hensyn til oppbevaring og transport er noen
av maskinens deler ikke montert i fabrikken,
men ma monteres av kunden i henhold til
instruksjonene etter & ha fiernet emballasjen.

A Utpakking og fullforing av monteringen
ma foretas pa en jevn og solid overflate,
med god nok plass til & flytte maskinen

og emballasjen. Bruk alltid egnet utstyr.
Bruk ikke maskinen for alle indikasjoner i
avsnittet "MONTERING" har blitt fullfort.

4.1 DELERTIL MONTERINGEN

| emballasjen finnes delene for monteringen
som star oppfert pa listen under:

Beskrivelse

Sverd utstyrt med sverdsikring
Sagkjede

Nakkel

Fil for filing av kjede
Dokumentasjon

4.1.1 Utpakking

1. Apne emballasjen forsiktig og pass
pa at ingen av delene forsvinner
2. Les dokumentasjonen som finnes i
esken, ogsa bruksanvisningen.
Ta alle deler som ikke er montert ut av esken.
Ta maskinen ut av esken.
Kast esken og emballasjen i henhold
til gjeldende bestemmelser.

o

4.2 MONTERING AV SVERDET
OG SAGKJEDET

A Bruk alltid kraftige arbeidshansker
ved héndtering av sverdet og kjedet.
Veer veldig forsiktig ved montering av
sverdet og kjedet for 4 unngé a sette
maskinens sikkerhet og effektivitet i
fare. Kontakt forhandleren ved tvil.

A Utfor alle oppgavene med avsléatt motor.
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A For man monterer sverdet ma
man forsikre seg om at kjiedebremsen
ikke star pa (par. 5.7).

1. Skru ut mutteren (Fig. 3.A) og fiern dekselet
ved clutchen (Fig. 3.B), for & komme til
drivpinjongen og til sverdets sete.

2. Fjern avstandsstykket i plastikk (Fig.

3.C); dette avstandsstykket brukes
kun til transport av den emballerte
maskinen og skal ikke brukes mer.

3. Monter sverdet (Fig. 4.A) ved & sette
inn pinjongen (Fig. 4.B) i rennen
(Fig. 4.C) og skyv den mot den
bakre delen av maskinkroppen.

4. Sett maskinen pa skratt for & gjore det lettere
og sette pa kjedet rundt pinjongen (Fig. 5).

5. Monter kjedet (Fig. 6.A) rundt
drivpinjongen (Fig. 6.B) og langs guidene
pa sverdet (Fig. 6.C), mens man er
oppmerksom pa forflyttelsesretningen.

Kjedets
I ::> bevegelsesretning

6. Huvis sverdets tupp er utstyrt med et
vinkeldrev, pass pa at kjedets ledd fores riktig
inn i mellomrommene pé drevet (Fig. 7).

7. Monter dekselet pa nytt (Fig. 8.A), uten
a skru mutteren fullstendig til, mens du
passer pa at bremsespaken for kjedet
er riktig pasatt (Fig. 8.B) pa plassen
sin i den fremre handbeskyttelsen.

8. Kontroller at pluggen ved kjedestrammeren
(Fig. 8.C) ved clutchdekselet er satt riktig pa
plass i det tilhgrende hullet pa stangen (Fig.
8.D); i motsatt tilfelle ma& du skru med en
skrungkkel pa skruene pa kjedestrammeren,
helt til pluggen skrus helt inn.

9. Skru pa skruen ved kjedestrammeren
(Fig. 9.A) helt til man oppnar
riktig spenning av kjedet.

10. Hold stangen Igftet, og stram
dekslets mutrer helt til med nokkelen
som falger med (Fig. 10).

4.2.1 Kontroll av kjedets stramming

Kontroller kjedets stramming.

Strammingen er korrekt nar leddene som det
dras i ikke gar ut av sporet nar man griper
fatt i kiedet midt pa sverdet (Fig. 11).

5. KONTROLLKOMMANDOER

5.1 START-/STOPPBRYTER FOR MOTOREN
Starter og stopper motoren (Fig. 12.A).

Motoren kan startes og settes i drift.

Motoren stopper
Etter & ha trykket pa stoppkontrollen,

vil bryteren ga automatisk
tilbake til startposisjon.’l”

5.2 CHOCKE-PAKES (CHOKE)

Brukes for kaldstart av motoren. Chocke-
kontrollen har to posisjoner (Fig. 12.D):

|41
g

5.3 KOMMANDOKNAPP
KALDSTARTENHET (PRIMER)

Posisjon A - Choken er av
(normal drift og varmstart).

Posisjon B - Choken er
pa (for kaldstart).

Ved a trykke pa primerens
\"_L gummiknapp sproytes drivstoff
—I- inn i forgasserens sugemanifold,
slik at det blir lettere & starte
motoren (Fig. 13.E).

5.4 GASSPAK
Gijer det mulig a regulere kjedets hastighet.
Bruk av gasspaken (Fig. 12.B) er kun
mulig hvis man samtidig trykker pa spaken
for lasing av gasspaken (Fig. 12.C).

Korrekt arbeidshastighet oppnar man med
gasspaken (Fig. 12.B) trykket inn sa langt det gar.
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5.5 LASESPAK GASSPAK

Lasespak gassspak (Fig. 12.C) gjer det
mulig & bruke gasspaken (Fig. 12.B).

5.6 HANDTAK FOR MANUELL OPPSTART

Gijor det mulig & starte motoren
manuelt (Fig. 13.F).

5.7 KJEDEBREMS

Det er en sikkerhetsbremse som laser kjedets
bevegelseved tilbakeslag (rekyl) under arbeidet.
Tilbakeslagene skjer som folge av en uvanlig
bergring av sverdets tupp, med en voldsom
bevegelse oppover som gjer at handen

slar mot det fremre vernet (Fig. 1.D).

For & koble ut kiedebremsen
ma den utlgses manuelt.

Kjedebrems utkoblet. Dette
@ (O) oppnas nar bakre handvern (Fig.
1.D) trekkes fullstendig bakover,
mot det fremre handvernet,
helt til det hores et klikk.

Kjedebrems innkoblet. Dette
O oppnas nar fremre handvern
(Fig. 1.D) skyves helt forover.

A Ikke bruk maskinen hvis ikke
kjedebremsen fungerer riktig. Kontakt
forhandleren for nodvendige kontroller.

6. BRUK AV MASKINEN

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
ma noye overholdes for & unnga
alvorlige risikoer eller farer.

6.1 FORBEREDENDE OPERASJONER
For arbeidet starter er det nedvendig & foreta en
rekke kontroller og oppgaver for a vaere sikker pa

at arbeidet kan skje effektivt pa sikreste mate.

VIKTIG Maskinen leveres med tomme
tanker for drivstoff og smoreolje for kjedet.

6.1.1 Fylling av drivstoff

Fer man bruker maskinen ma man
fylle drivstoff. For klargjeringen av
drivstoffblandingen og fremgangsmatene
og forholdsreglene for fylling se avsn. 7.3.

6.1.2 Etterfylling av smgreolje for kjedet

Etterfyll smareolje for kjedet for maskinen tas
i bruk. For fremgangsmaéte og forholdsreglene
for fylling av olje, se avsn. 7.4.

6.1.3 Kontroll av kjedets stramming
A Utfor alle oppgavene med avslatt motor.

A Bruk kraftige arbeidshansker.

Kontroller kjedets stramming.

Strammingen er korrekt nar leddene som det
dras i ikke gar ut av sporet nar man griper
fatt i kiedet midt pa sverdet (Fig. 11).

For & justere kjedets stramming:

1. lgsne dekslets mutrer med
nokkelen som falger med;

2. skru pa skruen ved kjedestrammeren
(Fig. 9.A) helt til man oppnar
riktig spenning av kjedet;

3. hold sverdet loftet, og stram
dekslets mutrer helt til med nokkelen
som folger med (Fig. 10).

A Ikke arbeid med slakket kjede for
dermed a unngé faresituasjoner hvis kjedet
skulle komme ut av sporet pa sverdet.

VIKTIG Under den forste bruksperioden

méa denne kontrollen utfores oftere
pa grunn av innkjeringen.

6.2 SIKKERHETSKONTROLLER

Utfor folgende sikkerhetskontroller og kontroller
at resultatene stemmer med tabellene.

A En sikkerhetskontroll skal
alltid gjennomfores for bruk.

A Utfor alltid en daglig inspeksjon av
maskinen for bruk, etter et fall eller etter
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andre stot for & se om det forekommer
skader eller betydelige defekter.

6.2.1

Generell kontroll

pa lasespaken)
(Fig. 12.B)

Handling Resultat
Sett pa gasspaken Gasspaken ma
(uten & trykke forbli last.

Tema

Resultat

Handtak og vern
(Fig.1.B-1.C-1.D)

Ren, torr, uten spor
av olje eller fett, festet
pa riktig mate og godt
festet til maskinen.

Sett pa bryteren
for start/stopp av
motoren (Fig. 12.A)

Bryteren ma lett flytte
seg fra en posisjon

til en annen og ved
oppslippet ma den
automatisk ga tilbake
til startposisjonen.

Skruer pa maskinen Godt festet
og sverdet (ikke lgsnet)
Sverd (Fig. 1.F) Montert riktig.

Kjede (Fig. 1.G)

Slipt, ikke skadet eller
slitt, riktig montert
og strammet.

Luftfilter (Fig. 37.C)

Rent

KONTROLL AV

KJEDEBREMSEN

1. Start maskinen
(avsn. 6.4).

2. Grip godt fatt i
handtakene med
begge hender.

3. Beveg gasspaken
for & holde kjedet
i bevegelse. Skyv
fremre handvern
fremover med

3. Kjedet ma stoppe
umiddelbart.

Slipp gasspaken nar
kjedet har stoppet, og

6.2.2 Funksjonstest av maskinen

Handling Resultat
Start maskinen Kjedet (Fig. 1.G)
(avsn. 6.4) ma aldri bevege

seg mens motoren
gar pa tomgang.

/\ Ikke bruk
maskinen hvis
kjedet beveger
seg med motoren
pa tomgang; i
dette tilfellet ma
man kontakte
Forhandleren.

Trykk samtidig inn
gasspaken (Fig. 12.B),
og lasespaken ved
gasspaken (Fig. 12.C).

Spakene méa beveges
fritt og utvunget.
Kjedet beveger seg.

Slipp opp gasspaken
(Fig. 12.B), og
lasespaken ved
gasspaken (Fig. 12 C)

Spakene ma
automatisk og raskt
ga tilbake til naytral
posisjon og motoren
ma ga til tomgang og
kjedet ma stoppe.

Tennpluggkabel Hel for & unngéa baksiden av venstre | koble ut kjedebremsen
gnistdannelse . hand (avsn. 5.7). (avsn. 5.7).

Tennplugghette Hel og riktig montert

(Fig. 31.A) pa tennpluggen A Hvis noen av resultatene avviker

fra det som er angitt i folgende tabell,
ma du ikke bruke maskinen! Lever
maskinen til et servicesenter for
nodvendige kontroller og reparasjon.

6.3 FORBEREDELSE FOR BRUK AV
MOTORSAGEN PA TREET

Motorsagen skal veere utstyrt med et

flatt belte med terminalspor som passer

med kobling til operaterens beltesele.

1. Fest det flate beltet med terminalspor
pa festepunktet (Fig. 14.A) pa den
bakre delen av motorsagen.

2. Bruk karabinkroker som er passende for
a fa til indirekte (gjennom det flate beltet
med terminalspor) og direkte festing
(direkte pa motorsagens festepunkt) av
motorsagen til operaterens beltesele.

3. Start maskinen pa bakken for & varme
opp motoren (avsn. 6.4 /6.4.1).

4. Stopp motorsagen (avsn. 6.9).

5. Gi maskinen til operateren oppe i treet.

A Forsikre deg om at motorsagen er
koblet til pa en sikker mate nar du gir
den til operatoren som arbeider oppe i
treet og forsikre deg om at den er festet
til belteselen for du hekter den av det
utstyret som brukes for a heise den opp.
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6. Feste mtorosagen til det spesifikke
festepunktet pa operaterens sele (Fig. 16).
Festepunktene kan veere de midterste
punktene (foran eller bak) eller pa siden:

— hvor det er mulig, koble motorsagen til
det midterste bakre punktet for & hindre at
den kommer i kontakt med klatretauene
og for & gjere det slik at vekten stottes
av operaterens rygg (Fig. 17).

MERK  Muligheten for & feste motorsagen
direkte til belteselen reduserer risikoen for
skader pa utstyret under bevegelser rundt treet.

A Motorsagen ma alltid holdes avskrudd
nar den er direkte festet til selen.

VIKTIG Under flytting av motorsagen fra et
festepunkt til et annet, ma du forsikre deg om at
maskinen har blitt sikret i den nye posisjonen
for du hekter den av det forrige festepunktet.

6.4 START

For maskinen startes:

1. Fjern sverdsikringen (Fig. 1.K) og
harpunsikringen (Fig. 1.J) (hvis benyttet).

2. Pass pa at sverdet og kjedet ikke berarer
bakken eller andre gjenstander.

3. Forsikre seg om at kiedebremsen
er pa (avsn.5.7).

VIKTIG For a unnga a edelegge snoren,
ma den ikke trekkes helt ut og langs kanten
av hullet pa snorstyringen, og handtaket
maé fores langsomt tilbake for &8 unnga en
ukontrollert inntrekking av snoren.

VIKTIG Aldri snurr startsnoren rundt handen.

A Man ma aldri starte motorsagen ved

a holde den i startsnoren, slik at den faller
ned. Dette er ekstermt farlig fordi man mister
fullstendig kontroll over maskinen og kjedet.

MERK Bryteren er alltid i
startposisjon (avsn. 5.1).

6.4.1 Kaldstart
A Med “kaldstart” menes en start minst

5 minutter etter at motoren er stanset,
eller etter etterfylling av drivstoff.

1. Forsikre seg om at kjedebremsen
er pa (avsn.5.7).

2. Koble inn chocken, ved a sette
spaken i posisjon "B" (Fig. 12.D).

3. Trykk pa kommandoknappen for primeren
(Fig.13.E) 6 ganger for a fylle forgasseren.

4. Hold maskinen i stabil posisjon pa
bakkken;hold maskinen ned i bakken,
med en hand pa handtaket foran og med
en fot pa handtaket bak, for ikke & miste
kontrollen under oppstart (Fig. 15).

A Dersom maskinen ikke holdes godt
fast, kan rykket i motoren fa brukeren til
a miste likevekten, eller bevege sverdet
mot en hindring eller mot brukeren selv.

5. Trekk oppstarthandtaket langsomt ut 10-

15 cm, helt til du merker en viss motstand,

og dra deretter bestemt fire ganger helt
til du merker de forste motorlydene.
Motoren starter ikke i denne fasen.

VIKTIG Ikke trekk mer enn fire
ganger i starthandtaket.

6. Koble ut chokekommandoen (Fig. 12.D),
ved & sette spaken i posisjon «A».

7. Trekk pa ny i handtaket helt til
motoren startes som normalt.

8. Med en gang motoren er startet, ma
du samtidig og raskt starte gasspaken
(Fig. 12.B) og handtaket for blokkering
av gasspaken (Fig. 12.C), for a koble ut
enheten for for-akselerering. La motoren
ga patomgang i 10-15 sekunder.

9. Koble fra kjiedebremsen (avsn. 5.7).

VIKTIG Unnga & la motoren ga ved hoyt turtall

med kjedebremsen pa; dette kan forarsake
overoppheting og skader ved clutchen.

10. La motoren ga pa tomgang i minst
1 minutt fer maskinen tas i bruk.

VIKTIG Hvis du trekker gjentatte
ganger i startsnoren mens choken er
innkoblet, kan motoren fa for mye drivstoff
og veere vanskelig & starte. Hvis motoren
far for mye drivstoff (se avsn. 15.5).

6.4.2 Varmstart

Ved varmstart (straks etter at

motoren har stoppet):

1. Forsikre seg om at kjedebremsen
er pa (avsn.5.7).

2. Trykk pa kommandoknappen for
kaldstartenheten (Fig. 13.E) 6 ganger for
a gjore oppstart av forgasseren lettere.
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3. Koble inn choke-kommandoen (posisjon
«B» - avsn. 5.2) og koble den umiddelbart ut
igien (posisjon «A» - avsn.5.2.): ved & gjere
dette, vil enheten for for-akselerering starte.

4.a oppstart for skogsarbeid (avsn. 6.6):
- Folg punktene 4-7-8-9i
prosedyren ovenfor (avsn. 6.4.1)
4.b oppstart for trimmearbeider
i hoyden (avsn. 6.7):
- hold maskinen pa hayre eller

venstre side av kroppen;

1. pa venstre side, hold motorsagen med
venstre hand pa det fremre handtaket
og fijern motorsagen fra kroppen ved
a holde startspaken i hayre hand;

2.pa hayre side, hold motorsagen med
heyre hand pa det fremre handtaket
og fijern motorsagen fra kroppen ved
a holde startspaken i venstre hand.

— Folg punktene 7 - 8 - 9 i prosedyren
ovenfor (avsn. 6.4.1)

A Kjedebremsen ma alltid vaere satt
pa for startet motorsagen senkes ned
pa det flate beltet med terminalspor.

6.5 ARBEID

For du tar fatt pa felle- eller kvistearbeid
for forste gang, er det en fordel a:
- ha gjennomgatt spesiell opplaering
i bruken av denne typen utstyr;
— ha noye lest sikkerhetsbestemmelsene og
instruksjonene i denne bruksanvisningen;
— ove pa vedpinner pa bakken eller
festet til en bukk for & f& nedvendig
kjennskap til maskinen og de mest
passende kutteteknikkene.

Kontroller at det alltid finnes nok drivstoff
for du utferer kritiske eller tunge kutt.

For & kjgre maskinen gar du

frem pa folgende mate:

* Koble alltid fra kjiedebremsen
for bruk av gasspaken.

¢ Hold godt fast i maskinen med begge
hender (venstre hand pa fremre handtak og
heyre hand pa bakre handtak, uavhengig
av om brukeren er venstrehendt).

6.5.1 Kontroller som skal utfores
under arbeidet

6.5.1.a Kontroll av kjedets stramming

Under arbeidet utsettes kjedet for en gradvis
forlengelse, derfor er det nedvendig &
kontrollere dets spenning ofte (avsn. 6.1.3).

6.5.1.b Kontroll av oljetilforselen

VIKTIG Ikke bruk maskinen uten at den

er smurt! Oljetanken kan tommes nesten
fullstendig hver gang det er tomt for drivstoff.
Forsikre deg om & fylle pé oljetanken hver gang
man fyller drivstoff ved maskinen (avsn. 7.4).

A Pass pa at sverdet og kjedet er skikkelig
plassert nér oljetilforselen kontrolleres.

Start motoren (avsn. 6.4). La den dreie pa
middels turtall og kontroller om kjedets
olje tilferes som vist pa (Fig. 18).

6.6 SKOGSARBEID

6.6.1 Kvisting av et tre

A Pass pa at omradet hvor
grenene faller er ryddet.

A Trimmearbeider i hoyden med hjelp av
et tau eller en beltesele, folg ettertrykkelig
indikasjonene som gis i avsn. 6.7.

1. Plasser deg pa motsatt side i forhold
til grenen som skal kuttes.

2. Begynn med de nederste grenene
og fortsett kuttingen oppover.

3. Kutt ovenfra og nedover for & unnga
at sverdet setter seg fast (fig. 19).

6.6.2 Felling av et tre

VIKTIG Nar to eller flere personer utforer
kutting og felling samtidig, ber disse oppgavene
utfores pa adskilte omrader med en avstand som
er minst 2,5 ganger hoyden til treet som skal
felles. Ikke fell traer hvis det kan sette personer

i fare, hvis teerne kan treffe kraftledninger

eller forarsake materielle skader. Hvis et tre
kommer i kontakt med en kraftledning, bor

dette straks meddeles kraftselskapet.

For fellingen:
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— Det er ngdvendig & ta i betraktning treets

naturlige helling, se etter hvor grenene
er storst og merke seg vindretningen
for & vurdere hvordan treet vil falle.

— Fjern urenheter, steiner, bark, spiker,

metallbiter og trader fra treet.

- Rydd omradet rundt treet og forviss

deg om at fettene dine star stedig.

— tilrettelegg for remingsveier, frie for

hindringer: remningsveiene ma veere
tilrettelagt ved cirka 45° i motsatt retning
fra hvor treet faller (Fig. 20) og ma gjere
det mulig for operatgren & komme seg

i sikkerhet, ved en avstand 2,5 ganger
heyden pa treet som skal felles.

— Staien posisjon som ligger hayere

enn terrenget hvor det er sannsynlig at
treet vil falle eller rulle etter fellingen.

¢ Hakk nederst

1.
2.

Still deg til hayre for treet, bak motorsagen.
Lag et vannrett hakk i 1/3 av treets diameter
vinkelrett pa fallretningen (fig. 21.A).

Fellende kutt bakfra
Utfor det fellende kuttet bakfra ved
en hgyde som er minst 5 cm over
det vannrette hakket (fig. 21.B).
Utfor det fellende kuttet bakfra, slik at
det er nok treverk igjen til & fungere som
hengsel (fig. 21.C). Dette hengselet av
tre hindrer at treet roterer eller faller i feil
retning. Ikke kutt tvers over hengselet.
Uten & ta ut sverdet, reduser gradvis
oppholdets starrelse helt til treet faller.
Ved en minste risiko for at treet ikke faller
i onsket retning, eller at det beveger seg
i motsatt retning og bayer sagkjedet,
ma kuttingen avbrytes for det fellende
kuttet bakfra fullferes. Bruk kiler av tre,
plast eller aluminium (Fig. 21.D) for &
apne kuttet. Bruk en hammer og dunk pa
kilene, og la treet falle i ensket retning.
Nar et tre begynner & falle, ma man
dra motosegen bakover og stoppe den
(avsn. 6.9), sette den pa bakken og deretter
folge den forutsette ramningsveien.
Det er ngdvendig & veere oppmerksom
pa grener som er falt ned, og passe
pa hvor du setter fottene.

6.6.3 Kviste grenene til et tre

Det a kviste innebeerer a fierne
grenene fra et tre som er falt ned.

A Vaer oppmerksom pa hvordan grenene

ligger mot bakken samt pa muligheten for at

disse er i spenning, hvilken retning grenen

kan ta under kuttingen og treets mulige
ustabilitet etter at grenen er kuttet av.

Nar man kvister er det ngdvendig &

la de storste, nedre grenene veere,

som stetter stammen pa bakken.

Kutt av de minste grenene med

kun ett kutt (fig. 22.A).

Det er best & kutte grener under spenning
nedenfra og oppover for & unnga at
kjedesagen boyes (Fig. 22.B).

6.6.4 Deling av en stamme

Det a dele innebzerer at man kutter
lengden pa en stamme.

Det er viktig & sta stedig pa bakken og med
kroppsvekten fordelt pa begge fottene.
Hvis det er mulig, er det en fordel & heve
og holde oppe stammen ved hjelp av
grener, stubber eller tammerstokker.

Deling av stammer er lettere takket

veere kroken (Fig. 1.1):

1. sett kroken i stammen, la maskinen
dreie rundt kroken slik at den
foretar en buebevegelse og sverdet
trenger inn i treet (Fig. 23);

2. gjenta flere ganger, og flytt om
nodvendig krokens stettepunk.

¢ Stamme som ligger pa bakken
Nar stammen ligger nede i hele sin lengde,
kuttes den ovenfra (deling ovenfra) (Fig. 24.A).
— Kutt helt til omtrent halve diameteren,
snu deretter stammen og fullfor
kuttingen fra den andre siden.

¢ Stamme som kun stgtter pa den ene enden

Nar stammen kun stetter pa den ene enden:
— Kutt 1/3 av diameteren fra undersiden
(deling nedenfor) (fig. 25.A);
— deretter er det ngdvendig a foreta
det endelige kuttet, slik at det ovre
snittet mater det nedre (fig. 25.B).

* Stamme som stotter i begge endene
Nar stammen stotter i begge endene:
— kutt 1/3 av diameteren fra oversiden
(deling ovenfra) (fig. 26.A);
— deretter er det nedvendig a foreta det
endelige kuttet, slik at det nedre snittet
(2/3) mater det avre (fig. 26.B).

* Stamme i skraning
Sta alltid p& oppsiden ved deling av
en stamme i en skraning (fig. 27).
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For & beholde kontrollen nar kuttet nesten
er fullfert, ma kuttekraften reduseres uten
at du slipper maskinens handtak. Unnga at
maskinen kommer i kontakt med bakken.

6.7 TRIMMEARBEIDER | HOYDEN
MED HJELP AV ET TAU
ELLER EN BELTESELE

VIKTIG Dette kapitelet beskriver
arbeidsprosedyrene for & redusere skaderisikoen
med motorsag for trimming nér man arbeider

i heyden ved hjelp av et tau og en beltesele.

Den kan ikke anses som erstatning for

formell oppleering. Retningslinjene som

finnes i dette vedlegget er ikke eksempler

for god bruk. Det anbefales alltid & overholde
nasjonale lover og reguleringer.

6.7.1 Bruk av motorsagen med to hender

Bruk av motorsagen med to
hender gjer det mulig a:

— holde et godt grep om motorsagen
i tilfelle tilbakeslag;

— en slik kontroll over motorsagen
som gjer det mulig & redusere
muligheten for og komme i kontakt med
klatretauene og operaterens kropp;

— Innta en sikker arbeidsposisjon slik at
du unngar tap av kontroll som kan fere
til kontakt med motorsagen (utilsiktet
bevegelse under bruk av motorsagen).

For & gjore det lettere & gripe motorsagen
med begge hender, ma operateren alltid,
som en hovedregel, forsgke & innta en sikker
posisjon nar han/hun bruker motorsagen:
- i hoftehgyde for kutting av
horisontale seksjoner eller
- i hoyde med solar pleksus for
kutting av vertikale seksjoner.

stammer, med en redusert sidekraft ved
arbeidsposisjonen, er en god stette nok for
a opprettholde en sikker arbeidsposisjon.
Nar operateren fierner seg fra stammen
oker belastningen pa siden og derfor er
det nedvendig a fjerne den eller legge pa
motvekt pa en av de felgende matene:
— styre hovedtauet pa nytt gjennom
et tilleggsforankringspunkt;
— bruke et flatt bilte med regulerbare
terminalspor direkte fra selen til et
tilleggsforankringspunkt (Fig. 28);

Nar operateren arbeider i neerheten av vertikale

du kan lett oppna en god arbeidsstotte
lettere ved & bruke en midlertidig
stotte, laget av et ringformet tau, som
du stikker foten inni. (Fig. 29).

6.7.2 Bruk av motorsagen med en hand

A Ikke arbeid kun med en hand

hvis du befinner deg i en ustabil
arbeidsposisjon eller hvis du foretrekker
at a bruke motorsagen med en hand

for og kutte av sma kvister.

Motosagen for trimming skal kun

brukes med en hand nar:

 operataren ikke greier & innta

en arbeidsposisjon som tillater

bruk av begge hender,

hvor det er ngdvendig & holde (stette opp
under) egen posisjon ved & bruke en hand,
hvor det er nadvendig a foreta et kutt som
tilsier en full forlengelse (utstrekning)

av operaterens overkropp utenfor
operatarens kroppslinje (Flg. 30).

Operatgren ma aldri:

¢ kutte med et omrade med rekyl som
tilsvarer punktet for motorsagbladet;

* “holde og kutte” seksjoner;

¢ Forsgke a gripe tak i fallende seksjoner.

6.8 BRUKSRAD

MERK Unngé a bruke motoren pa maks
turtall i lopet av de forste 6-8 arbeidstimene.

VIKTIG Stoppe maskinen (avsn. 6.6) nar du
flytter maskinen fra et arbeidsomréade til et annet.

A Stopp maskinen umiddelbart hvis
kjedet blokkeres under arbeidet.

Hvis motorsagen setter seg fast under

under trimming i heyden (utfert med hjelp

av tau og beltesele), ma operateren:

1. stoppe maskinen med en gang;

2. feste den pa en sikker mate pa en
del av greinen som som springer ut
fra stammen til kuttet eller med et
tau som er adskilt fra redskapet;

3. dra motorsagen fra kuttet som har blit utfert
ved & lgfte opp greinen, om ngdvendig;

4. om ngdvendig, bruke en handsag eller en
annen motoorsag for & frigjore motorsagen
som sitter fast, ved & kutte ved minst 30 cm
fra motorsagen som sitter fast. kutt for &
frigjore den ma alltid gjeres mot spissen pa
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greinen (eller det vil si mellom motorsagen
som sitter fast og spissen pa greinen og
ikke mellom stammen og motorsagen
som sitter fast). Pa denne maten hindrer
du at motorsagen dras sammen med den
delen av greinen som skal kuttes, og slik
gjere situasjonen enda vanskeligere.

6.9 STOPP

Gijor felgende for & stoppe maskinen:

1. Slipp opp gasspaken (Fig. 12.B) og la
motoren ga pa tomgang i noen sekunder.

2. Trykk bryteren (Fig. 12.A) i «O»-posisjon.

3. Vent il kjedet stopper.

A Etter at gasspaken er fort til tomgang
tar det flere sekunder for kjedet stanser.

A Motoren kan veere svaert varm
like etter at den er slétt av. Ikke ta pa
den. Det er fare for brannskader.

6.10 ETTER BRUK

— Koble fra tennplugghetten (fig. 31.A).

— Sett pa sverdvernet.

— La maskinen kjole seg av.

— Losne sverdets festemutrer for &
redusere kjedets stramming.

— Rengjer maskinen ngye for stov og
rester, og fjern spor av sadflis eller olje
fra kjedet (avsn. 7.5, avsn. 7.6).

— Kontroller at ingen deler har lgsnet
eller er skadet. Bytt eventuelt ut
odelagte deler, og stram eventuelt til
skruer og bolter som har lgsnet.

VIKTIG Stoppe maskinen (avsn. 6.9), koble
fra tennplugghetten (Fig. 31.A) og monter
sverdvernet hver gang man etterlater maskinen
uten tilsyn eller nar den ikke er i bruk.

7. ORDINART VEDLIKEHOLD

7.1 GENERELT

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
ma neye overholdes for & unnga
alvorlige risikoer eller farer.

A For kontroll, rengjoring eller
vedlikehold/innstilling av maskinen:

* Stopp maskinen.

 Vent til kjedet er fullstendig stanset;
¢ Sett pa sverdvernet, unntatt ved
inngrep pa sverdet eller kjedet.
Koble fra tennplugghetten (fig. 31.A);
Vent til motoren er tilstrekkelig avkjoit.
lese igjennom instruksjonene

som folger med;

Bruk egnede klzer, arbeidshansker
og vernebriller.

Hyppighet og type vedlikeholdsinngrep

er oppgitt i “Vedlikeholdstabell” (se kap.
13). Tabellen vil hjelpe deg med & holde
din maskin effektiv og sikker. | tabellen
angis de viktigste inngrepene og hvor

ofte de skal utfares. Foreta operasjonen

i samsvar med det aktuelle intervallet.
Bruk av uoriginale reservedeler og tilbehor
kan ha negativ pavirkning pa maskinens
funksjon og sikkerhet. Produsenten

frasier seg ethvert ansvar ved skader

som skylles ovennevnte produkter.
Originale reservedeler leveres av
serviceverksteder og autoriserte forhandlere.
Maskinen mé aldri brukes med slitte

eller gdelagte deler. @delagte deler

skal byttes ut og aldri repareres.

VIKTIG Alt vedlikeholds- og
justeringsarbeid som ikke er beskrevet i
denne bruksanvisningen skal foretas av
din forhandler eller et spesialverksted.

7.2 KLARGJORING AV
DRIVSTOFFBLANDINGEN

Maskinen har en totaktsmotor som krever en
drivstoffblanding bestadende av bensin og olje.

VIKTIG Bruk av kun bensin skader
motoren og forer til bortfall av garantien.

VIKTIG Bruk kun drivstoff og olje av hoy
kvalitet for & opprettholde ytelsene og
garantere levetiden til de bevegelige delene.

7.2.1 Bensinens egenskaper

Bruk kun blyfri bensin (grenn bensin)
med et min. oktantall pa 90 N.O.

VIKTIG Grenn bensin har en tendens til
danne bunnfall i beholderen hvis den lagres
i mer enn 2 méneder. Bruk alltid ny bensin!
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7.2.2 Oljens egenskaper

Bruk kun syntetisk olje av topp kvalitet

spesielt beregnet til totaktsmotorer. av
spesifisert minimum JASO FC.

Forhandleren selger oljer som er spesielt
utviklet for denne typen motorer, og

som garanterer en hoy beskyttelse.

Ved bruk av disse oljene kan det brukes en 2%
blanding, dvs. 1 del olje og 50 deler bensin.

7.2.3 Klargjoring og oppbevaring
av drivstoffblandingen

Tabellen indikerer mengdene bensin og olje
som ma benyttes for klargjering av blandingen.

Bensin 2-takts syntetisk
olje
liter liter
1 0,020
2 0,040
3 0,060
5 0,100
10 0,200

For klargjeringen av drivstoffblandingen:

1. Tom ca. halvparten av bensinmengden
i en godkjent kanne.

2. Fyll paall oljen.

3. Hairesten av bensinen.

4. Sett pa lokket og rist godt.

VIKTIG Drivstoffblandingen forringes med tiden.

Ikke klargjor for store mengder drivstoffblanding
for & unngé dannelse av bunnfall.

VIKTIG Hold kannene med bensin og
drivstoffblanding adskilt og godt merket for a
unnga at de forveksles nér de skal brukes.

VIKTIG Rengjer jevnlig kannene med bensin og
drivstoffblanding for & fierne eventuelt bunnfall.

7.3 ETTERFYLLING AV DRIVSTOFF

A Etterfyllingen av drivstoff ma
skje ved avskrudd maskin og med
tennplugghetten koblet fra.

For etterfylling:

1. Rist kannen med drivstoffblandingen godit.

2. Sett maskinen i en stabil posisjon pa et flatt
underlag og med tanklokket vendt oppover.

MERK | naerheten av korken
pa blandetanklokket (Fig. 32.A)
finnes folgende symbol:

Drivstofftank
0

3. Rengjer tanklokket og omradet
rundt for & unnga at urenheter
falger med under etterfyllingen.
4. Apne tanklokket forsiktig for
gradvis a slippe ut trykket.
5. Bruk en trakt til etterfyllingen, og unnga
a fylle tanken helt opp til randen.

7.4 ETTERFYLLING AV
KJEDETS OLJETANK

MERK | nzerheten av korken
pa blandetanklokket (Fig. 32.B)
finnes folgende symbol:

0 Kjedets oljetank
&9

VIKTIG Bruk kun spesialolje eller klebrig olje
for motorsager. Ikke bruk olje som inneholder

for & unngatilstopping av filteret i tanken og for &
unnga & gjere uopprettelig skade pa oljepumpen.

Bruk av olje av god kvalitet er av storste
betydning for & oppna effektiv smering av
skjeere-elementene. Brukt olje eller olje
av lav kvalitet forhindrer smearingen og
reduserer kjedets og sverdets levetid.

— Fyll oljetanken fullstendig opp (ved
bruk av en trakt) hver gang man fyller
drivstoff: gitt at oljetankens kapasitet er
beregnet for at drivstoffet skal ta slutt
for oljen, unngar man pa denne maten
at maskinen drives uten smgreolje.

7.5 RENGJGRING AV MASKINEN
OG MOTOREN

Rengjer maskinen ngye for stov og
skitt hver gang den har veert i bruk.
* For & redusere brannfaren:
— hold maskinen, spesielt motoren og
omradet for eksospotten, fri for sagspon,
greiner, lov eller overflodig fett;
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— rengjor regelmessig
sylinderflensene med trykkluft.
For & unngé overoppheting og
skader ved motoren:
- ristene for innsuging av avkjelingsluft
(Fig. 33) ma alltid holdes rene og
frie for sagspon og rester.
Holde clutchhuset fritt for sagspon
og rester (Fig. 34), ved & fjerne
clutchdekselet (avsn. 4.3) og monter det
pa riktig mate ved endt operasjon.
Cirka hver 30. time ma man smgre det
indre lageret hos din Forhandler.

7.6 RENGJQRING AV KJEDET

Fjern alle spor av sadflis eller oljerester
fra kjedet etter hver bruk.

Demonter kjedet hvis det er veldig tilsolt
eller ved harpiksdannelse. La det ligge et par
timer i en beholder med spesialrensemiddel.
Skyll det deretter med rent vann og
behandle det med en egnet spray mot rust,
innen det settes pa maskinen igjen.

7.7 TAPP FOR BLOKKERING AV KJEDET

Kontroller standen ved tappen for blokkering
av kjedet for hver bruk (Fig. 1.H) og se til
gjenoppretting i tilfelle den er gdelagt.

7.8 SM@REHULL PA MASKINEN

OG SVERDET

For hver daglige bruk, fiern dekselet ved
clutchen (avsn. 4.3), demonter sverdet og
kontroller at maskinens smearehull (Fig. 35.A)
og ved sverdet (Fig. 35.B) ikke er tettet til.

7.9 FESTESKRUER OG -MUTRER

Kontroller far hver bruk festet ved alle
skruene og mutrene for & veere sikre pa at
maskinen alltid er i sikker brukstilstand.
Kontroller at handtakene er festet
skikkelig for hver bruk.

Rengjering ma utferes hver 8.-10. arbeidstime.

Gijer felgende for & rengjore filteret:

1. Skru ut knotten (Fig. 36.A);

2. fjern lokket (Fig. 37.B) og
luftfilteret (Fig. 37.C).

3. Sla lett pa filterelementet (Fig. 37.C) for
a fierne skitt og, om ngdvendig, rengjer
det med trykkluft med lavt trykk.

VIKTIG Filterlementet (Fig. 37.C)
ma aldri vaskes og ma alltid skiftes ut
hvis det er for skittent eller edelagt.

4. Monter luftfiltret (Fig. 37.C) og
lokket pa nytt (Fig. 37.B).
5. Skru til knotten pa nytt (Fig. 36.A).

8.2 METALLSNOR VED BREMSEKJEDET

Hos din Forhandler m& det foretas en
manedelig kontroll av metallsnoren (Fig.
38.A) som er viklet rundt clutchhuset.
Snoren ma skiftes ut nar den er
forringet eller deformert.

8.3 KJEDEDREV

Kontroller ofte drevets tilstand hos
forhandleren, og bytt det ut nar slitasjen
overstiger de akseptable grensene.

A Et nytt kjede ma ikke monteres
sammen med et slitt drev, eller omvendt.

8.4 KONTROLL AV TENNPLUGG

Tennpluggen (Fig. 39.A) er tilgjengelig ved
a fierne lokket ved luftfiltret (Fig. 39.B).

Demonter og rengjer tennpluggen
jevnlig, og fiern eventuelle avsetninger
med en metallberste (Fig. 40.A).

Sjekk elektrodeavstanden og gjenopprett
eventuelt riktig avstand (Fig. 40.B).
Gjenmonter tennpluggen og skru den
fast med nokkelen som falger med.
Tennpluggen ma byttes ut med en med

8. EKSTRAORDINAERT VEDLIKEHOLD samme egenskaper dersom elektrodene

8.1 RENGJORING AV LUFTFILTERET

VIKTIG Rengjeringen av luftfilteret er
avgjorende for maskinens varighet og
riktige funksjon. lkke arbeid uten eller
med skadet filter for a8 unnga a péfore
motoren uopprettelige skader.

er brent eller isolasjonen er slitt, og
uansett hver 100. arbeidstime.

8.5 STARTSNOR

Startsnoren ma skiftes ut hos Forhandleren
din ved forste tegn pa forringelse.
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8.6 VEDLIKEHOLD AV SAGKJEDET

A Med hensyn til sikkerhet og
effektivitet er det veldig viktig at
kutteinnretningene er godt slipte.

Sagkjedet mé slipes i falgende situasjoner:
— Sagflisen ligner stov.
— Det kreves starre kraft for a kutte.
— Kuttet er ikke rettlinjet.
— Vibrasjonene gker.
— Drivstofforbruket gker.

A Hvis sagkjedet ikke er godt nok slipt,
oker risikoen for tilbakeslag (kickback).

VIKTIG Hovis sagkjedet slipes ved et
spesialverksted, utfores det med bestemte
apparater som sliper det ned sa lite som mulig,
og som garanterer en jevn sliping av alle eggene.

8.6.1 Sliping kjede

Sliping av kjedet pa egenhand utferes ved
hjelp av egnede filer med rundt tverrsnitt,
med en diameter som er tilpasset hver
enkelt type kjede (se "Tabell Vedlikehold
Kjede”, kap. 14), og det krever godt handlag
og erfaring for & unnga a skade eggene.

For & slipe kjedet:

1. Stoppe maskinen (avsn. 6.9).

2. Koble fra kiedebremsen (avsn.5.7).

3. Blokker sverdet godt med kjedet
pamontert ved hjelp av en klemme
(fig. 41.A), mens man forsikrer seg at
kjedet kan forflytte seg uhemmet.

4. Sett kjedet i spenning dersom
det er slakt (avsn. 6.1.3).

5. Settinn filen i skjsertannrommet,
mens man holder en kontinuerlig
hellling som passer til eggens profil
(Fig. 41.B). Bruk av en slipeplate gjor
det lettere a fore filen (Fig. 41.C).

6. Gikun noen fa stet med filen, og da
utelukkende forover, og gjenta operasjonene
pa alle eggene som er vendt i den
samme retningen (hoyre eller venstre).

7. Bytt om sverdets posisjon i klemmen og
gjenta operasjonen ved eggene som gjenstar.

8. Kontroller at begrenserskjaertannen (Fig.
41.D) overholder de indikerte nivaene i
"Vedlikeholdstabell Kjede" (Kap. 14) og
begrenser eventuell overdrivelse med
en flat fil, noe som avrunder profilen.

9. Etter slipingen, fiern ethvert spor av
filspon og stev, og smer kjedet i oljebad.

8.6.2 Bytte av sagkjedet

Kjedet ma byttes ut nar:
— eggens lengde er 5 mm eller
mindre (Fig. 41.E);
- leddenes dedgang pa
naglene er overdreven,
— kuttehastigheten er treg og gjentatt sliping
ikke aker kuttehastigheten, sagkjedet er slitt.

VIKTIG Etter at sagkjedet er byttet ut
ma strammingen av sagkjedet kontrolleres
oftere pa grunn av kjedets innkjoring.

8.7 VEDLIKEHOLD AV SVERDET

MERK Alle inngrep pa sverdet krever
spesifikk kompetanse og egnede redskaper.
Av sikkerhetsmessige arsaker anbefales
det derfor a kontakte forhandleren.

Vend om sverdet med jevne mellomrom
for & unnga en ujevn slitasje.

For & holde sverdet i effektiv

stand er det nedvendig &:

1. smgre vinkeldrevets lager med den
bestemte spreyten (avhengig av modell),

2. rengjore sverdets spor med den bestemte
skrapen (felger ikke med) (fig. 42.A);

3. rengjere smerehullene (fig. 42.B);

4. bruke en flat fil (falger ikke med), fijern
ujevnheter fra sidene, og utligne eventuelle
nivaforskjeller mellom sporene.

8.7.1 Bytte av sverdet

Sverdet ma byttes ut nar:
— sporets dybde er mindre enn hgyden pa
leddene (som aldri ma bergre bunnen),
— denindre veggen i sporet er sa
slitt at kjedet boyes til siden.

8.8 REGULERING AV TOMGANGEN

A Hvis klippeinnretningen beveger
seg nar motoren gar pa tomgang, er det
nodvendig & kontakte forhandleren for
korrekt innstilling av motoren (avsn. 8.9).

8.9 REGULERING AV FORGASSEREN

Forgasseren er innstilt pa fabrikken i
samsvar med gjeldende bestemmelser
for maks ytelse i enhver brukssituasjon og
med minimale utslipp av giftige gasser.
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Ved darlige ytelser, kontakt deretter forhandleren
for kontroll av forgasseren og motoren.

Regulering av forgasseren:

T =regulering av tomgangen
L = regulering blanding lav hastighet
H = regulering blanding hoy hastighet

9. LAGRING

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene som skal
folges under lagring er beskrevet i avsn. 2.4.
Disse bestemmelsene ma noye overholdes

for & unnga alvorlige risikoer eller farer.

Hvis maskinen ikke skal brukes p& over 2-3

maneder, ma det tas noen forholdsregler for
a unnga problemer nér arbeidet gjenopptas,
eller varige skader pa motoren.

For maskinen settes bort til oppbevaring:

1. Skru ut mutteren ved clutchdekselet,
demonter dekslet og fjern kjedet og sverdet.

2. Tem oljetanken, hell pa cirka 100-

120 cc spesifikk rengjeringsveeske
og sett pa plass korken.

3. Monter dekselet pa nytt (Fig. 8.A), uten &
skru mutteren fullstendig til, mens du passer
pa at bremsespaken for kjedet er riktig
pasatt (Fig. 8.B) pa plassen sin i den fremre
handbeskyttelsen (dratt fullstendig bakover).

4. Start maskinen og hold motoren
ved hoy hastighet helt til all
rengjeringsvaesken er brukt opp.

5. La motoren ga pa tomgang og la

maskinen bruke opp alt drivstoffet som

erigjen i tanken og i forgasseren.

Kjel ned motoren.

Fjern tennpluggen.

Hell en teskje (ny) olje for totaktsmotorer

i hullet pa tennpluggen.

9. Dra flere ganger i starthandtaket
for & spre oljen i sylinderen.

10. Monter tennpluggen pa nytt med stempelet
ved gvre dadpunkt (synlig fra tennplugghullet
nar stempelet er i maksimalt lap).

11. Rengjor maskinen skikkelig.

12. Kontroller at det ikke finnes skader
pa maskinen. Kontakt eventuelt
et autorisert servicesenter.

13. Maskinen ma lagres
— pa et tort sted,

— beskyttet mot darlig veer,
— med sverdvernet riktig montert,
- utilgjengelig for barn.

@ N

— Pass pa a fijerne ngkler eller
redskaper brukt til vedlikeholdet.

Nar man skal starte maskinen pa nytt:

1. Fjerntennpluggen.

2. Start oppstarthandtaket et par ganger
for & fjerne overskuddsfett.

3. Kontroller tennpluggen (avsn. 8.4).

4. Forberede maskinen (avsn.4.2, kap. 6).

10. FLYTTING OG TRANSPORT

Gijer felgende nar maskinen
flyttes eller handteres:

— Stoppe maskinen (avsn. 6.9).

— Vent til kjedet stopper.

— Koble fra tennplugghetten (fig. 31.A)

— Sett pa sverdvernet.

— Hold fast i maskinen med kun
handtakene, og rett sverdet i motsatt
retning av bevegelsesretningen.

Gjor felgende ved transport av
maskinen pa et kjoretoy:

— Plasser maskinen slik at den
ikke utgjer en fare for noen.

— Fest den skikkelig til transportmidlet
med tau eller kjettinger for & unnga at
den kan velte og drivstoff kan lekke ut.

11. SERVICE OG REPARASJONER

Denne bruksanvisningen gir alle ngdvendige
indikasjoner for & kjere maskinen, samt
informasjon om korrekt vedlikehold som kan
utfares av brukeren. Alle vedlikeholds- og
justeringsoppgaver som ikke er beskrevet

i bruksanvisningen, ma foretas hos
forhandleren eller ved et spesialverksted
som har den kompetansen og det utstyret
som kreves for & utfare arbeidet riktig. Pa
denne maten opprettholdes maskinens
opprinnelige sikkerhets- og driftsniva.
Inngrep utfort ved uegnede verksteder eller
av ukvalifiserte personer, forer til bortfall

av garantien og hever produsenten for
enhver forpliktelse og ethvert ansvar.

e Kun autoriserte servicesenter kan utfore
reparasjoner og vedlikehold i garantitiden.

* Autoriserte serviceverksteder bruker
utelukkende originale reservedeler.
Originale reservedeler og tilbeher har blitt
utviklet spesifikt for disse maskinene.

* Uoriginale reservedeler og tilbehor er
ikke godkjent, og bruk av uoriginale deler
og tilbeher gjer at garantien utgar.
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* Det anbefales & levere maskinen inn
til et autorisert serviceverksted for
vedlikehold, assistanse og kontroll av
sikkerhetsinnretningene en gang i aret.

12.HVA SOM DEKKES AV GARANTIEN

Garantien dekker alle material- og
fabrikasjonsfeil. Brukeren ma
folge alle vedlagte instruksjoner noye.
Garantien dekker ikke feil som skyldes:
* Manglende kjennskap til

vedlagt dokumentasjon.

13.VEDLIKEHOLDSTABELL

Uforsiktighet.

Feil eller upassende bruk og montering.

Bruk av uoriginale reservedeler.

Bruk av utstyr som ikke falger med, eller

som ikke er godkjent av produsenten.

Dessuten dekker garantien ikke:

* Normal slitasje av forbruksmaterialer som
kutteinnretninger og sikkerhetsbolter.

* Normal slitasje.

Kjoperen er beskyttet av gjeldende lover.
Kjoperens lovfestede rettigheter kan ikke pa
noen méate begrenses av denne garantien.

Inngrep Hyppighet Avsnitt
Forste Deretter
gang hver
MASKIN
Kontroll av alle fester - For hver bruk 7.9
Sikkerhetskontroller/kontroll av betjeningsutstyr - Far hver bruk 6.2
Kontroll av kjedets sperrestift - For hver bruk 7.7
Kontroll av smerehullene pa - For bruk hver dag 7.8
maskinen og sverdet
Generell rengjering og kontroll - Etter hver bruk 7.5
Rengjering av kjedet - Etter hver bruk 7.6
Smering indre lager clutchhus - 30 timer 75*
Kontroll metallsnor ved bremsekjedet - En gang i maneden 8.2*
Kontroll av kjededrevet - En gang i maneden 8.3*
Vedlikehold av kjedet - - 8.6, 14
Vedlikehold av sverdet - - 8.7
MOTOR
Kontroll/etterfylling av drivstoff - Feor hver bruk 7.3.
Etterfylling av kjedeolje - Hver gang man fyller drivstoff 7.4.
Generell rengjering og kontroll - Etter hver bruk 7.5
Rengjering av luftfilteret 8-10 timer / etter hver sesong 8.1
Rengjering av tennplugg - 10 timer/etter hver sesong 8.4
Bytte av tennplugg - 100 timer/etter hver sesong 8.4

* Inngrep som ma utferes av forhandleren eller et spesialverksted
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14.VEDLIKEHOLDSTABELL FOR KJEDET

Spor til kjedet

Nivéet til tannen som
begrenser skjaredybden (a)

Filens diameter (d)

-

___1 ’

po
o

tommer mm tommer mm tommer mm
3/8 9,6 0,025 0,64 5/32 4,0
1/4 6,4 0,025 0,64 5/32 4,0

AI tabellen finnes informasjon om sliping av ulike typer kjeder uten
at det betyr at det kan brukes andre kjeder enn de som er godkjent og

oppgitt i Tabell over riktig kombinasjon av sverd og kjede.

15. FEILSGKING

PROBLEM

MULIG ARSAK

LOSNING

1. Motoren starter
ikke eller stanser
etter kort tid

Feil startprosedyre

Folg instruksjonene (avsn. 6.4)

Skitten tennplugg eller
feil elektrodeavstand

Kontroller tennpluggen (avsn. 8.4).

Tilstoppet luftfilter

Rengjer og/eller bytt ut
filteret (avsn. 8.1).

Problemer med forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.

2. Motoren starter,
men har liten effekt

Tilstoppet luftfilter

Rengjoer og/eller bytt ut
filteret (avsn. 8.1).

Problemer med forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.

3. Motoren fungerer
ujevnt eller har
utilstrekkelig effekt

Skitten tennplugg eller
feil elektrodeavstand

Kontroller tennpluggen (avsn. 8.4).

Problemer med sverdet og kjedet.

Kontroller at kjedet dreier fritt og at
sverdets spor ikke er deformert.

Problemer med forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.

4. Det kommer sveert
mye royk fra motoren

Feil blandingsforhold i drivstoffet

Klargjer blandingen i henhold
til instruksjonene (avsn. 7.2)

Problemer med forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.

5. Hvis motoren far
for mye drivstoff

Startknotten har blitt
beveget gjentatte ganger
mens chocken var pa

Demonter tennpluggen (avsn. 8.4)

og dra lett i handtaket for startsnoren
(Fig. 13.F) for & fierne overskudd av
drivstoff; tork deretter tennpluggens
elektroder og monter den pa motoren.

6. Oljen kommer ikke ut

Olje av darlig kvalitet

Ved kald motor, tam tanken,
skyll tanken og kanalene med
rengjeringsveeske og skift ut oljen.

Tilstoppende smarehull

Rengjor (kap.7.8)

7. Kjedet beveger
seg nar motoren
gar pa tomgang

Feil regulering
av forgasseren

Kontakt et autorisert servicesenter.
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PROBLEM MULIG ARSAK

LOSNING

8. Maskinen begynner
a vibrere unormailt.

Deler er adelagte eller har lgsnet.

Stopp maskinen og trekk ut
tennpluggledningen (Fig. 31.A).
Kontroller om det finnes skader.
Kontroller om det finnes deler som
har lgsnet, og stram dem godit.
Kontrollene, byttene eller
reparasjonene ma utferes ved

et autorisert servicesenter.

9. Maskinen
har kjort pa et
fremmedlegeme.

Deler er adelagte eller har lgsnet.

Stopp maskinen og trekk ut
tennpluggledningen (Fig. 31.A).
Kontroller om det finnes skader.
Kontroller om det finnes deler som
har lgsnet, og stram dem godit.
Kontrollene, byttene eller
reparasjonene ma utferes ved

et autorisert servicesenter.

Hvis problemene fortsetter etter at du har utfert disse
forbedringsforslagene, ma du ta kontakt med forhandleren.

16. TILBEHOR

| “Tabell for riktig kombinasjon av sverd

og kjede” star det en liste over alle mulige
kombinasjoner mellom sverd og kjede, med
indikasjoner for hvilke som kan brukes ved
hver maskin, merket med symbolet “v™”.
Den samme tabellen gir i tillegg info om
egenskaper ved kjedene og sverdene
tilpasset for hver enkelt maskin.

A For reservedeler, ma man kun
bruke sverd og kjeder som star oppfort

i tabellen. Bruk av kombinasjoner som
ikke er godkjente kan forarsake alvorlige
personskader og odelegge maskinen.

A Gitt at valg, pafering og bruk av sverdet
og kjedet tillegges brukeren, med brukerens
totale bestemmelsesfrihet, patar brukeren

seg ansvaret som folger av skader som

matte inntreffe pa grunn av disse valgene. |
tvilstilfeller eller liten kjennskap til hvert enkelt
sverd eller kjede, ma man ta kontakt med
forhandler eller et spesialisert hagesenter.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Motosega a catena per lavori forestali (abbattimento, sezionamento, sramatura di alberi)

a) Tipo/Modello Base: SPR 276 - SPR 276 C
¢) Numero di Serie: 22A**CHA000001 + 99LeeCHA999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore: N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen - Germany
f) Esame CE del tipo: 17SHW0740-05

* OND: 2000/14/EC, ANNEXV - 2005/88/EC

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:
EN ISO 11681-2:2022
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 108 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito: 111 dB(A)

j) Potenza installata: 0,7 kW

n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/08/2023 CEO Stiga Group

Sean Robinson

ST/

171516115/9



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.1. 2008 No. 1597, Annex |l, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Chainsaw for forest service (felling, bucking, delimbing trees)

a) Homologation type: SPR 276 - SPR276 C
c) Serial number: 22A*eCHA000001 + 99LeeCHA999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
e) Notified body: N. 0905 — Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen - Germany
f) EC type-examination: 17SHW0740-05

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN ISO 11681-2:2022
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 108 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 111 dB(A)

j) Net power installed: 0,7 kW

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/08/2023 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer:  STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

nc
DA

171516115/9



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe Il,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que
la machine : Scie a chaine pour travaux

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity
(Machine Directive 2006/42/EC, Annex
Il, part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine:

Chai

forestiers /trongc
d’arbres

a) Type / Modéle de Base

b) Mois / Année de construction
c) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

f) Examen CE du Type

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

j) Puissance nette installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

branchage

for forest service

felling, bucking, delimbing trees

a) Type / Base Model

b) Month / Year of manufacture

c) Serial number

d) Engine: petrol

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

f) EC examination of Type

4. Reference to harmonised Standards
d) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

j) Net power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitétserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
Il, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Kettensage fiir die
Forstarbeit

féllen/schneiden/entasten von Baumen
a) Typ / Basismodell

b) Monat / Baujahr

c) Seriennummer

d) Motor: Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

f) EG-Baumusterpriifung

4. Bezt t auf die har isierten
Normen
9) G Schallleistungspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel
j) Installierte Nettoleistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de hi

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo
1l, parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia
responsabilidad que la maquina:

M .

Kettingzaag voor boswerken
vellen/snijden/snoeien van bomen

a) Type / Basismodel

b) Maand / Bouwjaar

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

f) EG-onderzoek van het Type

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

j) Netto geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ra de para trabajos
I ionamiento/poda de

for
arboles

a) Tipo / Modelo Base

b) Mes / Ao de fabricacion

c) Matricula

d) Motor: motor de explosién

3. Cumple con las especificaciones de
las directivas:

e) Ente certificador

f) Examen CE del Tipo

4. Referencia a las Normas
armonizadas

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
j) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar el
Manual Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradug&o do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade
(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
Il, parte A)

1. A Empresa

2. Declara so Motosserra para trabalhos
florestais

1to/desr

b a propria responsabilidade que a
magquina:

a) Tipo / Modelo Base

b) Més / Ano de fabrico

c) Matricula

d) Motor: motor a explosao

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

e) Orgao certificador

f) Exame CE do Tipo

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora
j) Poténcia liquida instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metd@pacn Tou TTpwToTUTIou TwV 0dNnyIwV
Xxpriong)

EK-AqAwon cuppdéppwong

(O8nyia Mnxavawv 2006/42/CE, Mapdptnua ll,
pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwvel uTTEUBUVA OTI N PNXavA:
AAucoTtrpiovo yia Sa01KEG EpyaATies
Kardppiyn/kararopr/koTrh KAaSiwv Sévrpwv
a) Tutrog / Baoiké MovTéAo

b) Mivag / 'ETog kataokeung

c) Ap1Bu6g unTpwou

d) Kivntipag: KivnTRpag EOWTEPIKNAG
avdag@Aegng

3. ZUPHOPQWVETQI UE TIG TTPOBIAYPAPES TNG
odnyiag:

e) Opyaviouog moToTroinong

f) E¢étraon CE Tou TUtrou

4. Avagopd otoug Kavoviopoug
Evapuoviang

g) ZTA0uN PETPNONG OKOUCTTIKNAG 10XU0G

h) ZTa0pn eyyunuévng aKOUGCTIKAG I0XUOG

j) KaBapn eykataoTnpévn 10X0g

n) E§ouoiodoTnuévo GTopo yia TNV KATAPTION
Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Totrog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terctimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II,
boliim A)

MK (Mpesoa Ha opuriHanHuTe ynatcrsa)

[eknapauuja 3a ycornaceHoct co EY
(OvpekTuBa 3a mawmHn 2006/42/CE, AHekc

Il, nen A)
1. Komnanujata
2. usjaByBa CO LieNIOCHa NNYHa

altinda g
makinenin: Orman igleri igin zincirli
testere

Agaclarin kesilip devrilmesi/pargalara
bolir i/dallarinin bud:

a) Tip / Standart model

b) Uretimin Ay / yil

c) Sicil numarasi

d) Motor: patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:
e) Sertifikalandiran kurum

f) ... Tipi CE incelemesi

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gli¢ seviyesi

j) Kurulu net gii¢

n) Teknik Dosyay! olusturmaya yetkili
kigi:

o) Yer ve Tarih

OAroBOPHOCT AeKa criefiHaTa MalunHa:
MoTopHa nuna co cuHyup 3a pa6oTta Bo
wyma

CobopyBame/ceyere/kacTpere Ha ApBa
a) Tun / ocHoBeH mopen

6) Mecew, / FoauHa Ha NpoM3BOACTBO

B) eTUKeTa

T) MOTOpP: MOTOp CO COropyBaHe

3. YcornaceHo co cneuudmkauumTe
cnopea AUPEKTUBUTE:

A) Teno 3a cepTudukaumja

f) Tect CE 3a Tunot

4. PedbepeHuu 3a ycornaceHn HopmaTtmeu
€) AKYyCTUYKMU NPUTUCOK

) M13MEpPEeHO HUBO Ha 3BYYHA MOKHOCT

3) HUBO Ha rapaHTUpaHa 3By4YHa MOKHOCT
1) BUGpauum Ha paueTe

H) OBNacTEHO NM1LE 3a COCTaBYBake Ha
TexHuukaTta 6powypa

0) MecTo 1 AatyMm




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del A)
1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar at maskinen:
Kjedesag for vanlig skogbruk
Nedfelling/kutt/kvisting av traer

a) Type / Modell

b) Maned / Byggear

c) Serienummer

d) Motor: forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

f) EF-typeproving

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

j) Installert nettoeffekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i
original)

DA (Oversaettelse af den originale
brugsanvisning)

EG-forsakran om dverer a |
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga II,
de la)

1. Foretaget

2. Forsékrar pa eget ansvar att
maskinen : Kedjesag for skogsarbete
Féllning/kapning/grenklippning av trad
a) Typ / Basmodell

b) Manad / Tillverkningsar

c) Serienummer

d) Motor: forbranningsmotor

3. Overensstammer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmélt organ

f) EG typgodkdnnande

4. Referens till harmoniserade
standarder

g) Uppmiitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

j) Installerad nettoeffekt

n) Auktoriserad person for upprattandet
av den tekniska dokumentationen:

0) Ort och datum

EF-overer klaerin
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag I, del A)
1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at maskinen:
Kadesav til skovarbejde

Faldning af traeer/udskaering af
stykker/opskaering af grene

a) Type / Model

b) Maned / Konstruktionsar

c) Serienummer

d) Motor: forbrandingsmotor

3. Eri overensstemmelse med
specifikationerne ifalge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

f) EF-typeafprevning

4. Henvisning til harmoniserede
standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

j) Installeret nettoeffekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

F1 (Alkuperaisten ohjeiden kaannds)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, ettad kone:
Moottorisaha metsénhoitoon

CS (Preklad pavodniho navodu k
pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Pfiloha Il, &ast A)

1. Spole¢nost

Puiden § Ipilkk i Ikarsinta
a) Tyyppi / Perusmalli

b) Kuukausi /Valmistusvuosi

c) Sarjanumero
d) Moottori : rdjahdysmoottori

3. On yhdenmukainen seuraavien direktiivien
asettamien vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys

f) EY-tyyppitarkastus

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu danitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

j) Asennettu nettoteho

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu he
o) Paikka ja paivama

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost,
Ze stroj: Retézova motorova pila pro
lesnické prace
Kacenilroziezavani/odvétvovani stromu
a) Typ / Zakladni model

b) Mésic / Rok vyroby

c) Vyrobni éislo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
e) Certifikacni organ

f) ES zkouska Typu

4. Odkazy na Harmonizované normy
g) Namérena uroven akustického
vykonu

h) Zaruéena urover akustického
vykonu

j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

0) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik I, czes¢ A)

1. Spotka

2. Oswiadcza na wtasna
odpowiedzialnos¢, ze maszyna: Pilarka
tancuchowa do prac lesnych

Scinanie,

lanie/przerzy ywanie drzew
a) Typ / Model podstawowy
b) Miesiac / Rok produkcji
c) Numer seryjny
d) Silnik: silnik o zaptonie iskrowym
3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca
f) Badanie typu WE
4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy

akustycznej
j) Moc zainstalowana netto
n) Osoba up: zniona do zredag lia

Dokumentac;ji technicznej:
0) Miejscowos¢ i data

RU (MepeBog, opuriHanbHbIx UHCTPYKLMIA)

[Meknapauus cooTBeTcTBUS HopMmam EC
(AvpekTMBa 0 MaWMHHOM

obopynosanuu 2006/42/EC,

Mpunoxenue Il, yactb A)

1. Mpeanpuatne

2. 3asBnsieT noA COGCTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MawwuHa: LlenHas nuna
ANs Necoxo3snCTBeHHbLIX paboT

3. Banka/paspenkal/o6p BeTBeu Aep
a) Tun / BasoBasa mogens
c) Nacnopt

d) ABuratenb: /

3. CooTBeTcTBYET TpeGOBaHMAM
cneaywLLUX AUPEKTUB:

e) O aH no cepTudukauum

HU (Eredeti hasznalati utasitas
forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet
"A" rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felel6sségének teljes tu

kijelenti, hogy az alabbi gép: Erdészeti
motoros lancfiirész

Fak kidoéntése/darabolasalgallyazasa
a) Tipus / Alaptipus

b) Hénap / Gyartas éve

c) Gyartasi szam

d) Motor: robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
el6irasainak:

e) Tanusité szerv

f) dkcnepTusa Tuna f) CE vizsgalat tipusa

4. CCbINKM Ha FapMOHU3NPOBaHHbIE HOPMbI 4. Hivatkozas a harmonizalt
h) FapaHTMpyeMmbIii yp yKoBO# bvanyokra

MOLUHOCTH g) Mért zajteljesitmény szint

n) Jluuo, ynonHomo4eHHoe Ha
NOAroTOBKY TEXHUYECKOM
[OKyMeHTauuu:

o) Mecto n pgata

h) Garantalt zajteljesitmény szint
j) Netto beépitett teljesitmény

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima,
dodatak Il, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje
da je stroj: Motorna lan¢ana pila za
Sumarstvo
Obaranje/prerezivanje/obrezivanje stabala
a) Vrsta / Osnovni model

b) Mjesec / Godina proizvodnje

c) Maticni broj

d) Motor: motor s unutarnjim izgaranjem
3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

f) Tipsko ispitivanje EZ

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

j) Neto instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke

n) Miiszaki D: é szerk e
felhatalmazott személy:
o) Helye és ideje

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Verizna Zaga za gozdna dela,
Podiranje/rezanje/odstranjevanje vej

a) Tip / osnovni model

b) Mesec /Leto izdelave

c) Serijska Stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem
3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

f) ES pregled tipa

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvoéne mo¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne mo¢i

j) Neto instalirana mo¢

n) Oseba, pooblas¢éena za sestavo tehni¢ne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ,
Prilog Il, deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom
odgovornoscu da je masina: Lan¢ana
motorna pila za Sumarstvo

Obaranje i sjeca drveca/rezanje grana
a) Tip / Osnovni model

b) Mjesec / Godina proizvodnje

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim
izgaranjem

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

f) EZ ispitivanje tipa

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

j) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad povodného navodu na
pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastn( zodpovednost, ze
stroj: Ret'azova motorova pila pre lesnicke

prace, Sti 0zr ie/odvetvovanie
stromov
a) Typ / Zakladny model

b) Mesiac / Rok vyroby

c) Vyrobné &islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

f) Skuska typu ES

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana urover akustického vykonu
h) Zaruéena uroveii akustického vykonu
j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Magini 2006/42/CE, Anexa Il, partea
A

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:
Ferastrau cu lant pentru lucrari forestiere
Doborare/sectionare/tdierea ramurilor de
copaci

a) Tip / Model de baza

b) Luna /Anul de fabricatie

c) Numar de serie

d) Motor: motor cu combustie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

f) Examinare CE de Tip

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

j) Putere neta instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas
11, dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Grandininis pjiklas miSko
darbamsMedziy
kirtimas/pjaustymas/genéjimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

b) Ménuo / Pagaminimo metai

c) Serijos numeris

d) Variklis: vidaus degimo variklis
3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

f) CE tipo tyrimas

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
j) Instaliuota naudingoji galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti
Technine Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no
originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Grandininis pjuklas
misko darbams

Koku gasanalzagésanal;

a) Tips / Bazes modelis

b) Ménesis / RazoSanas gads

c) Sérijas numurs

d) Motors: iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

f) CE tipveida parbaude

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
j) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

oSana

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Lan¢ana motorna testera za
Sumarstvo

Obaranje i sec¢a drvecalrezanje grana

a) Tip / Osnovni model

b) Mesec /Godina proizvodnje

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim sagorevanjem
3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

f) EC ispitivanje tipa:

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina ko$enja.......coo.evereene

j) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje tehnicke
brosure

0) Mesto i datum

BG (MpeBoa Ha opurMHanHute
MHCTPYKLUUK)

EO peknapauus 3a CbOTBeTCTBUE
(AvpekTuBa MawuvHun 2006/42/E0O,
Mpunoxetue Il, yact A)

1. OpyxecTBOTO

2. Ha co6¢cTBEeHa OTrOBOPHOCT
nAeknapupa, Ye MawuHarta: MotopeH
BepukeH TPMOH 3a ropku paéoTtu,
Ceu/HapsisBaHe Ha Tpynu/oKkacTpsiHe
KMOHUTE Ha AbpBeTa

a) Bua / Basucex mopen

6) Meceu / roguHa Ha NpoM3BOACTBO
B) CepueH Homep

r) MoTop: MOTOp C BbLTPELLHO ropeHe
3. E B cboTBeTCTBUE CbC crneuundukara
Ha AVpeKTUBUTE:

n) Ceptudmumpaly oprai

e) EO uscnepBaHe Ha Buga

4. BaaupaHo Ha XapMOHU3UpaHUTe
HOPMU

%) HuBo Ha n3MepeHa akycTU4YHa
MOLWHOCT

1) FapaHTUpaHO HMBO Ha aKyCTUYHA
MoLHOCT

k) HeTHa uHcTanupaHa MolHocT

p) Nuue, ynbnHomolleHo Aa cbCTaBu
TexHuyeckata [lokymeHTauus:

o) Msicto u gara

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/E0, Lisa I, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Kettsaag metsatoodeks

Puude

g ine/jar

a) Tiitip / P6himudel

b) Kuu aega / Tootmisaasta
c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nouetele:

e) Kinnitav asutus

f) EU tiiiibihindamine

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Moodetud helivoimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

j) Installeeritud netovéimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupdev
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



